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Opšti cilj programa obuke je sticanje osnovnih i jačanje postojećih kompetencija stručnih radnika i drugih stručnjaka koji svojim radnim angažovanjem učestvuju u procesu prepoznavanja alijenacije djece i kompleksnom radu sa porodčnim sistemima koji su obuhvaćeni procesom alijenacije. Program obuke se temelji na savremenoj teorijskoj i istraivačkoj bazi, ali i praksi i iskustvu u radu sa ovom kategorijom korisnika socijalne i dječje zaštite.
Specifični ciljevi programa: 
· Upoznavanje sa savremenim teorijskim okvirom alijenacije djeteta;

· Jasna terminološka distinkcija pojmova koji se vezuju za proces alijenacije;

· Prevazilaženje mitova i stereotipa koji se vezuju za proces alijenacije, sa ciljem prepoznavanja istog i adekvatnog reagovanja;

· Osvijetljavanje i reflektovanje  osjećanja, stavove i uvjerenja stručnih radnika o procesu alijenacije;

· Prepoznavanje strategija kojima se roditelji služe sa ciljem potpune alijenacije djeteta od targetiranog roditelja, kako bi stručni radnici osvijetlili proces alijenacije i preduzeli sve mjere i radnje iz domena svoje nadležnosti da se proces alijenacije zaustavi;

· Sticanje praktičnih zanja i vještina koje će doprinijeti boljem razumijevanju i opisivanju aktuelne situacije u kojoj se nalazi dijete koje je žrtva alijenacije, kao i ostali članovi porodice, a što će biti od koristi donosiocima odluka pri odlučivanju o najboljem interesu djeteta;

· Ovladavanje vještinama upotrebe instrumenata u svakodnevnom radu, koji će pomoći profesionalcima pri prepoznavanju i opisivaju procesa alijenacije;

· Mapiranje rizika od alijenacije po dijete i porodičnu kohezivnost;

· Prepoznavanje i opisivanje posledica alijenacije po dijete, sa ciljem upućivanja porodice na adekvatne resurse u zajednici, odnosno mrežu psihosocijalne podrške.

	Sadržaj programa obuke


Program obuke je podijeljen u dva modula.
· Prvi modul (dan I): 

· Upoznavanje učesnika, predstavljanje i očekivanja od obuke;

· Upoznavanje sa pojmom alijenacije, terminološkim određivanjem ključnih pojmova vezanih za proces alijenacije, upoznavanje sa procesom razdvajanja roditelja (razvod i povjeravanje djece po prestanku vanbračne zajednice), razlikovanje čiste i hibridne alijenacije;

· Prepoznavanje zabluda sa kojima se u svom radu srijeću stručni radnici koji rade sa djecom i roditeljima koji imaju problem sa alijenacijom;
· Definisanje alijenacije i prepoznavanje otuđenog djeteta, kao i nivoa alijenacije;
· Rad u grupi, diskusija, vježbe (stidija slučaja i gledanje video materijala).

· Drugi modul (dan II):

· Upoznavanje sa strategijama alijenacije, kojima se služe roditelji koji vrše alijenaciju djece, kao i razlozima zašto roditelji otuđuju dijete;
· Upoznati se sa kompleksnim posledicama procesa alijenacije po djecu, sa posebnim akcentom na “splitting”;
· Upoznati se sa oblicima afektivne vezanosti (sigurna, nesigrna i dezorganizovana) kako bi bolje razmjeli šta se se dešava sa djecom u procesu alijenacije, kao i upoznavanje sa procentom zastupljenosti svakog oblika afektivne vezanosti u opštoj populaciji;

· Osvijetliti obaveze i uloge koje stručnjaci imaju u radu sa djecom i roditeljima koji su u obuhvaćeni procesom alijenacije, u zavisnosti od njihovog položaja u sistemu;
· Rad u grupi, diskusija, vježbe (studija slučaja i gledanje video materijala).
	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Nakon završenog programa učesnici će biti u stanju da:

· Nauče i identifikuju strategije alijenacije;

· Nauče i identifikuju nivoe otuđenja djeteta, što određuje njihove dalje korake u radu sa porodicom;

· Prepoznaju i identifikuju simptome, odnosno manifestacije u ponašanju djeteta, koje jasno upućuju da se radi o alijenaciji;

· Pruže osnovne informacije roditeljima o procesu alijenacije;

· Pruže osnovnu savjetodavnu podršku roditeljima i djetetu u aktuelnoj porodičnoj situaciji;

· Prošire znanja o opasnostima procesa alijenacije;

· Prošire znanja o položaju djeteta u procesu alijenacije;

· Steknu i prošire znanja o oblicima afektivne vezanosti djeteta, i njihovom značaju za proces alijenacije kroz koje dijete prolazi;

· Steknu znanja o otporima koje u radu pruža dijete žrtva alijenacije;

· Izvrše procjenu potreba djeteta koje je u riziku od alijenacije i pravovremeno reaguju;

· Procjenjuju porodični kontekst u odnosu na najbolji interes djeteta;

· Upoznaju roditelje sa njihovim pravima i obavezama u kontekstu procesa razvoda braka i alijenacije djeteta;

· Donošenje zaključka u formi preporuka koja će štititi najbolji interes djeteta u aktualnoj situaciji;

· Upućivanje porodice na resurse dostupne u sistemu u kontekstu procesa alijenacije djeteta.
Obuka će za krajnji rezultat imati kvalitetno obučen, usavršen i senzibilisan kadar za obavljanje poslova iz domena njihove nadležnosti, kada su u pitanju djeca i prodični sistemi koji su obuhvaćeni procesom alijenacije.

	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Stručni radnici u zaposleni Centrima za socijalni rad, Savjetovalištima za brak i porodicu, Domovima zdravlja. Takođe, obuka je namijenjena i stručnjacima koji rade sa porodicama u procesu razvoda braka, gdje najčešće dolazi do procesa alijenacije, a koji su u obavezi da preduzimaju mjere i radnje iz svoje nadležnosti u odnosu na saznanja ( advokati, sudije u parničnim i vanparničnim, ali i prekršajnim postupcima).
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Socijalna i dječja zaštita
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Obuka je namijenjena stručnjacima iz oblasti socijalne i dječje zaštite sa završenim osnovnim, specijalističkim ili master studijama iz oblasti humanističkih nauka (socijalni radnici, psiholozi, pedagozi, specijalni pedagozi, andragozi, vaspitači, pravnici)
	Krajnji korisnici


Korisnici usluga socijalne i dječje zaštite
	Broj učesnika u grupi


Predloženi broj učesnika je 20, zbog postizanja optimalne grupne dinamike
	Dužina trajanja programa obuke


Program se realizuje u dva modula u trajanju od dva dana. Ukupno trajanje programa obuke je 16 sati. Program će se realizovati u dva uzastopna dana u trajanju od po 8 edukativnih sati, uključujući pauze.


