REZIME PROGRAMA OBUKE
	Naziv programa obuke 


„Jačanje vještina stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca u oblasti socijalne i dječije zaštite za rad sa osobama koje koriste droge“
	Autor, odnosno koautori programa obuke


Dr. Andrej Kastelic, dr. med., spec. psih. 
Marija Radović, spec. socijalne politike i socijalnog rada, koordinatorka Odjeljenja direktne asistencije za osobe koje koriste/injektiraju droge, osobe koje prodaju seksualne usluge i zatvorenike/ce, NVO Juventas
	Realizator/i programa obuke


Dr. Andrej Kastelic, dr. med., spec. psih.
Marija Radović, spec. socijalne politike i socijalnog rada, koordinatorka Odjeljenja direktne asistencije za osobe koje koriste/injektiraju droge, osobe koje prodaju seksualne usluge i zatvorenike/ce, NVO Juventas
Jelena Čolaković, direktorica programa direktne asistencije osobama u riziku od socijalne isključenosti i socijalno isključenima, NVO Juventas
Marija Mijović, spec. socijalne politike i socijalnog rada, zamjenica koordinatorke Odjeljenja direktne asistencije za osobe koje koriste/injektiraju droge, osobe koje prodaju seksualne usluge i zatvorenike/ce, NVO Juventas
  
	Ciljevi programa obuke


Opšti cilj programa obuke je:
· unaprjeđenje znanja i  vještina stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca u oblasti socijalne i dječije zaštite za pružanje direktne podrške i rad sa osobama koje koriste droge.
Kako bi stručni radnici/ce i saradnici/ce u oblasti socijalne i dječije zaštite razvili potrebne vještine i znanja ova obuka podrazumijeva i sljedeće specifične ciljeve:

· potpuno usvajanje principa poštovanja autonomije drugog i drugačijeg bez obzira na lična svojstva, kao preduslova za razumijevanje životnog stila i ponašanja; 

· stvaranje profesionalne klime razumijevanja i poštovanja različitosti, te različitih životnih stilova i praksi kao preduslova za pružanje pravovremene i adekvatne usluge;

· podizanje nivoa znanja o specifičnostima rada sa osobama koje koriste droge baziranog na punom poštovanju autonomije i razumijevanju životnih okolnosti koje okružuje osobe u aktivnoj fazi uzimanja droga;

· razumijevanje mehanizama isključivanja/uključivanja, odnosno diskriminacije osoba koje koriste droge;
	Sadržaj programa obuke


U odnosu na opšti i specifične ciljeve programa obuke predviđen je sledeći sadržaj programa obuke: 

· Usvajanje novih znanja o oblasti politika o drogama, zakonodavnom i pravnom okviru od važnosti za poštovanje prava osoba koje koriste droge;

· Razumjevanje značaja usvajanja i korišćenja adekvatne, poštujuće terminologije;

· Prezentovanje aktuelnih izazova, trendova u ovoj oblasti i potrebe za dodatnim unaprjeđenjima i inovacijama;

· Usvajanje pravilne terminologije, jačanje korišćenja nenasilne komunikacije, adekvatnih stilova za rješavanje konflikata, jačanje pozitivnog i podržavajućeg stava prema osobama koje koriste droge;

· Predstavljanje postojećih servisa podrške za osobe koje koriste droge, potrebe i načina intenzivnijeg i kvalitetnijeg uvezivanja postojećih servisa, na lokalnom i nacionalnom nivou;

· Razumjevanje potrebe za unaprjeđenjem postojećih servisa podrške i usluga i za uvođenjem novih usluga u skladu sa evropskim i svjetkim standardima i trendovima;

· Interaktivni rad kroz igranje uloga, diskusije, razmjenu iskustava stečenih u radu sa osobama koje koriste droge, kako bi se sticalo i jačalo znanje proisteklo iz prakse i konkretnih životnih/profesionalnih situacija, a koje zatim učesnici/e mogu koristiti i dalje prenositi u svom radu;

· Jačanje stepena informisanosti stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca u odnosu na mogućnosti jačanja multidisciplinarnog, multisektorskog pristupa u pružanju usluga ovoj zajednici, kroz korišćenje kapaciteta svih subjekata značajnih za ovu oblast. 

· Kreiranje specifičnih intervencija jačanja saradnje na lokalnom i nacionalnom nivou sa ciljem pružanja pravovremenih, prilagođenih usluga osobama koje koriste droge. 

	Kompetencije koje će program obuke razvijati


· Unaprijeđena edukovanost profesionalnog osoblja u odnosu na oblast politike o drogama, trendove i inovacije u ovoj oblasti, te prihvatanje i korišćenje poštujuće terminologije. 

· Usvojena znanja i povećan stepen informisanja u odnosu na postojeće servise podrške i usluge na lokalnom i nacionalnom nivou, te potrebu za uvođenjem novih prilagođenih usluga;

· Unaprijeđena znanja u odnosu na primjenu adekvatnih metoda i tehnika u radu sa potencijalnim korisnicima/ama i korisnicima/ama u oblasti socijalne i dječije zaštite koji/e su osobe sa istorijom korišćenja droga. 

· Osnaženi stručni kapaciteti  profesionalnog osoblja za rad sa osobama koje koriste droge sa ciljem pružanja prilagođenih, kvalitetnih usluga u odnosu na individualne potrebe korisnika/ce.
	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Obuka namijenjena je stručnim radnicima/ama i stručnim saradnicima/ama u ustanovama socijalne i dječije zaštite, te pružaocima usluga u ovoj oblasti koji sprovode intervencije direktne podrške osobama koje koriste ili su koristile droge. 
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Program obuke odnosi se na oblast socijalne i dječije zaštite, konkretnije na pružanje direktne podrške osobama koje koriste ili su koristile droge, a koji su potencijalni korisnici/e ili korisnici/e prava i usluga u ovoj oblasti. 
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Program obuke namijenjen je stručnim radnicima/ama, stručnim saradnicima/ama koji:

· pružaju direktnu podršku korisnicima/ama u oblasti socijalne i dječije zaštite;
· ranije nisu učestvovali na obukama koje tretiraju ovu temu/oblast, te ne posjeduju sertifikat o pohađanju iste, a u radu mogu primjeniti stečene vještine i znanja.
	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici/e obuke su potencijalni korisnici/e usluge i korisnici/e usluga u oblasti socijalne i dječije zaštite kojima obučeni stručni kadar pruža direktnu podršku, kao i njihovi članovi porodice i druge bliske osobe. Takođe, i cjelokupna društvena zajednica kroz unaprijeđenje kvaliteta usluga i veći stepen edukovanosti stručnog kadra u oblasti socijalne zaštite. 
	Broj učesnika u grupi


Program obuke predviđen je za rad sa grupom koja broji od 15 do 20 učesnika/ca.
	Dužina trajanja programa obuke


Program obuke traje dva dana, u ukupnom trajanju od minimum 12 sati.

