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	Ciljevi programa obuke


Opšti cilj programa je unapređenje znanja i veština kompetencija stručnih radnika u socijalnoj zaštiti u radu sa ženma koje su preživele  nasilje.
Posebni ciljevi:

	1. Veće razumevanje traume nasilja, psihioloških mehanizama odbrane,

faza reagovanja žene žrtve nasilja i principa u radu;

	2. Unapređenje tehnike intervjua i reuspostavljanja funkcionalnih granica, uverenja
            i  identiteta;

	3. Razvoj  emocionalne pismenosti i asertivne komunikacije;


	Sadržaj programa obuke


Program  obuke ” UNAPREĐENjE KOMPETENCIJA U RADU SA ŽENAMA  KOJE SU PREŽIVELE NASILjE ” omogućava stručnim radnicima u socijalnoj zaštiti da unaprede znanja i veštine u radu sa ženama koje su preživele nasilje tako što povećava nivo razumevanja traume nasilja, psihološke mehanizme odbrane i način vođenja intervjua koji vodi ka reuspostavljanju ličnih granica i podsticanju ličnih snaga. Unapređenje veština stručnih radnika u prepoznavanju i upravljanju mislima, emocijama i ponašanjem doprinosi i ličnom razvoju stručnih radnika, i vrši prenos znanja na  korisnike.
Prvi blok: Upoznavanje sa učesnicima programa i sa temama programa  (15 min)

Razumevanje posledica  psihološke traume i emocionalnih procesa koji se javljaju kod žena koje su preživele  partnersko nasilje. Svesnost o predrasudama koje postoje u vezi nasilja nad ženama i  razumevanje psiholoških mehanizama odbrane kod žena žrtvi nasilja. Usvajanje znanja o principima u radu sa žrtvama nasilja i  karakteristikama faza reagovanja žrtve  na traumu nasilja koja određuje i način rada stručnog radnika.  Razvoj veština intervjua u praktičnoj primeni kroz vežbu igranja uloga. (75 min)Trajanje prvog bloka: 90 min.Način realizacije: Interaktivna prezentacija, rad na vinjetama, rad u paru i velikoj grupi, igranje uloga. 
Drugi blok: Razumevanje i rad na redefinisanju granica, uverenja i  identiteta. Usvajanje znanja  o zadacima u radu kod problema sa granicama, jačanjem svesnosti o ličnim potrebama, pravima i asertivnom komunikacijom.. Rad na razumevanju identiteta i uverenja koji oblikuju ponašanje. Učenje veština redefinisanja nefunkcionalnih uverenja i asertivne komunikacije.Trajanje drugog bloka: 90 min.Način realizacije: Interaktivna prezentacija, rad u maloj grupi i diskusija u velikoj grupi, rad na upitniku.
 Treći blok: Razumevanje i učenje veština upravljanja emocijama  je  deo emocionalne pismenosti koji prenosom znanja unapređuje veštine korisnika. Vežba na ličnim primerima upravljanja emocijama. Edukacija o tehnici emocionalno racionalne kognitivno bihejvioralne tehnike ABC modela upravljanja ponašanjem koji se u radu sa korisnicima prenosi. Vežba se na ličnim primerima i diskutuje u velikoj grupi.
Trajanje trećeg bloka: 90 min. Način realizacije: Interaktivna prezentacija, vežbe u malim grupama, individualne vežbe, rol plej, rad na upitnicima i rad na prikazima slučja.
	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Kompetencije koje program razvija su :

· unapređene kompetencija znanja i veština  u vođenju intervjua sa ženama koje su preživele nasilje
· povećano znanje i veštine u   rada  na uverenjima, granicama  i identitetu 
· unapređeno znanje o radu na emocijama i primeni asertivne komunikacije
· povećano samopuzdanje i sigurnost u radu sa ženama koje su preživele nasilje
· znanja i veštine  vođenja intervjua koji podstiče lične snage žene koja je preživela nasilje
· znanja o granicama, uverenjima i identitetui načinu reuspostavljanja istih
· znanje o emocijama i načinu upravljanja mislima, osećanjima i ponašašanjem
· znanja i veštine asertivne komunikacije
· veštine i tehnike relaksacije za rad na sebi i u radu sa korisnicima
	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Ciljna grupa programa obuke su profesionalci u sistemu socijalne zaštite – voditelji slučaja, stručni radnici, supervizori. 

	Oblast na koju se program obuke odnosi


Razvoj opštih kompetencija u socijalnoj zaštiti., znanja i veštine u radu sa ženama koje su preživele nasilje., intervju, procena, intervencije, planiranje i savetovanje u skladu sa najboljim interesima korisnika.
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Visoka stručna sprema i zaposlenost u sistemu socijalne zaštite
	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici su korisnici usluga u centru za socijalni rad i ustanovama za smeštaj korisnika koje su preživele nasilje.
	Broj učesnika u grupi


Od 10 do 20 učesnika
	Dužina trajanja programa obuke


 1 дан/ 7 сати


