REZIME PROGRAMA OBUKE 
	Naziv programa obuke 


„Inicijalni trening za (telefonske) savetnike“
	Autor, odnosno koautori programa obuke


Centar za zaštitu odojčadi, dece i omladine, Beograd
Napomena:prava na autorstvo, korišćenje programa obuke i adaptaciju dobijena od NSPCC-National Society for the Prevention of Cruelty to Children, 2008.g.United Kingdom, za program Initial training for(telephone) counselors kreiranog od strane Services Management Group, GB 
	Realizator/i programa obuke


Treneri:

1. Hristina Brđović

2. Snežana Nikolić

3. Anita Ugrenović

4. Olivera Radovanović
Konsultanti za postavku usluge(treneri za menadžment usluge)
1. Zoran Milačić
2. Željka Burgund
	Ciljevi programa obuke


Cilj programa je ovladavanje veštinama (kompetencijama) savetovanja dece i mladih u skladu sa bazičnim modelom savetovanja, poznavanje i razumevanje osnovnih tema i razvojnih fenomena dece i mladih, posebno teme zlostavljanje i zanemarivanje dece i procena rizika kao i poznavanje i razumevanje funkcionisanja sistema zaštite dece i kako se sve to ostvaruje kroz timski rad. 
Cilj obuke je da obezbedi okolnositi i struktuirano učenje čime bi se edukantima omogućilo da razviju veštine i znanje koje je potrebno da bi bili uspešni (telefonski) savetnici, uz podršku supervizora. Zatim, rad na eliminciji direktne i indirektne diskriminacije, usvajanje stava jednakih mogućnosti, ovladavanje veštinama savetodavnog razgovora koji je pun poštovanja, vrednovanja i prihvatanja i koji omogućuje klijentu da izrazi i istraži svoje misli, osećanja i akcije. Cilj obuke je i ovladavanje procenom rizika za zlostavljanu i zanemarenu decu. Cilj obuke je i ovladavanje elementarnim znanjima o dečijem razvoju, razvojnim zadacima i temama mentalnog zdravlja kao i načinima na koje deca i mladi ispoljavaju svoje trpljenje. Razvija se razumevanje Konvencije o pravima deteta i Opšteg protokola o zaštiti dece od zanemarivanja i zlostavlljanja.
	Sadržaj programa obuke


Sadržaj programa obuke se odnosi na savladavanje bazičnog modela savetovanja i osnovnih veština vezanih za savetovanje. Polaznici obuke će se upoznavati sa osnovama savetovanja kroz teorijski i praktičan deo. 

Uvod u obuku (teorijski deo programa) podrazumeva:

Učenje o tome kako se razgovor razvija (početak, središnji deo razgovora i završetak razgovora), istraživanje opcija, aktivno slušanje i empatija, razgovori o osećanjima, jaka osećanja i trauma, zaštita dece i davanje saveta i informacija i saradnja sa drugima, vođenje administracije i teme – suicid, samopovređivanje, porodično i vršnjačko zlostavljanje, zanemarivanje, gubitak i proces tugovanja, predrasude i digitalno nasilje. 

Naglašava se uvažavanje uticaja razvojne faze u kojoj se dete/mlada osoba nalaze, na savetovanje, ističe se princip poverljivosti i značaj supervizije.

Polaznici se upoznaju i sa vrstama poziva koji  se javljaju i kako razgovarati u situacijama kada su ti pozivi testirajući ili su to pozivi odraslih zabrinutih za decu. 

Praktični deo obuke se odnosi na razvijanje i razumevanje savetodavnih veština kroz uvežbavanje bazičnog modela savetovanja. Bazični model savetovanja se uvežbava po fazama, na konkretnim  primerima, kroz roll play/igranje uloga, korišćenje regresivne tehnike (vođena fantazija), razradom scenarija u malim grupama i mogućim odgovorima na pretpostavljene teme razgovora. Posebna pažnja se posvećuje osećanjima vezanim za sadržaj. Predvidjena je razmena iskustava u malim grupama i velikoj grupi.

Procena  stečenih veština je predvidjena tokom cele obuke, a konačna procena na kraju praktičnog dela obuke. Polaznici  tokom cele obuke vode Dnevnik koji im omogućava spoznaju napredovanja kroz samoevaluaciju. Trening program uključuje različite forme procene koje treneri/procenjivači koriste prilikom procene učesnika obuke.

Polaznici obuke na početku dobijaju Priručnik za telefonske savetnike, koji sadrži osnovne informacije, edukativni deo i vežbanja potrebna u toku obuke.

Sadržaj programa/nazivi radionica:

1.radionica 


Početak
2.radionica


Početak poziva

3.radionica


Razgovori o osećanjima

4.radionica


Razvijanje razgovora

5. radionica


Istraživanje opcija

Prva procena/samoprocena  od strane kandidata za savetnika- na sredini obuke

6. radionica


Zaštita dece 
7. radionica


Rad sa jakim osećanjima

8. radionica


Izlaženje na kraj sa traumatskim pozivima

9.radionica


Davanje informacija i saveta

10.radionica


Saradnja sa drugima

Finalna procena kandidata: ishod procene može biti - prijem uz podršku, prijem uz podršku uz dalju procenu, izostajanje prijema na uslugu  SOS telefon za decu i mlade

11. radionica



Administracija 

12. radionica



Praktične teme

Ostale aktivnosti tokom obuke:
· Poseta call centru dečije linije, preuzimanje poziva po uputstvima i pod vođstvom iskusnog savetnika 
	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Kompetencije koje program razvija: kompetentnost i veštine u savetovanju i komunikaciji sa decom, mladim ljudima i odraslima, identifikovanje i procena rizika u kome se dete ili mlada osoba nalazi; razumevanje za veliki broj tema sa kojima se deca i mladi ljudi mogu susresti; sposobnost za primanje fidbeka u vezi svih aspekata svog rada; sposobnost da mogu da naprave tačan zapis koji se odnosi na vođeni razgovor. Zatim poznavanje i razvijanje veštine primene obavezujućih dokumenata koja se odnose na sistem socijalne zaštite i decu i mlade, znanja i veštine u prepoznavanju i zaštiti dece i mladih od zanemarivanja, zlostavljanja, zloupotrebe, trgovine i eksploatacije, veštine identifikacije i prepoznavanja fenomena marginalizacije i razvijanje i unapređenje mehanizama za smanjenje ugroženosti, socijalne isključenosti i siromaštva, veštine za rad u timu i razvoj i unapređenje timskog rada, poznavanje i primena procedure interne i eksterne evaluacije, supervizije

	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Ciljna grupa edukacije su stručni radnici i saradnici u sistemu socijalne zaštite i srodnih sistema, kao i nevladinog sektora
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Program se odnosi na oblast pružanja usluge telefonskog savetovanja za decu i mlade, kao i odrasle zabrinute za decu.
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Program obuke mogu da pohađaju kandidati koji zadovoljavaju kriterijum po stručnoj spremi i vrsti obrazovanja (VSS humanističke nauke), uz obavezni ulazni intervju.
	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici programa obuke su deca i mladi sa teritorije cele države, bez obzira odakle pozivaju (fiksna ili mobilna telefonija), kao i odrasli zabrinuti za decu.

	Broj učesnika u grupi


Imajući u vidu zahtev interaktivnosti, buđenja ličnog doživljaja, potrebno je ostaviti dovoljno vremena učesnicima da prođu kroz te procese. Stoga je procena da je optimalni broj učesnika do 18. To je ujedno i pogodan broj za podelu u podgrupe u vežbama koje zahtevaju rad u malim grupama. Minimalni broj učesnika je 12.

	Dužina trajanja programa obuke


Programska agenda treninga je koncipirana kao petodnevna obuka (sa 10 radionica uz dodatne aktivnosti nakon druge, šeste i osme sesije, i 2 dodatne radionice po završetku teorijskog dela obuke, što je ukupno 40 sati obuke, kao i 75 sati praktične obuke na SOS telefonu uz stručnu podršku (superviziju), pre samostalnog prvog odgovora na poziv.

Ukupni fond sati za ovu obuku je 115 sati, preporučen  u vremenskoj dinamici od 3 vikenda-teoretski deo-40 sati, i tri meseca za praktični deo obuke-75 sati)

