
  

OBAVJEŠTENJE


Zavod za socijalnu i dječju zaštitu uz podršku UNDP u okviru projekta Jačanje kapaciteta pružalaca usluga, uključujući organizacije osoba sa invaliditetom i lokalnu samoupravu u pružanju širokog spektra usluga (socijalne i dječje zaštite, radne aktivacije, zdravstva, podrške porodici, obrazovanja itd.) u cilju unapređenja samostalnog života i života u zajednici osoba sa invaliditetom organizuje dvodnevnu obuku po akreditovanom programu “Osnovna znanja o procesima deinstitucionalizacije i transformacije rezidencijalnih ustanova za lica sa intelektualnim invaliditetom”. 
Program je akreditovan kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu rješenjem broj 03-128/23-23/2. Autorke programa obuke su Vujačić Suzana, Koprivica Ivana, Smolović Biljana, Vukotić Neda.
Obuka će se održati u Podgorici 23. i 24. aprila 2024. godine u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu - Podljubović. 

Obuku realizuju: Suzana Vujačić, Ivana Koprivica i Biljana Smolović.

Opšti cilj programa obuke je jačanje profesionalnih kapaciteta zaposlenih u sistemu socijalne i dječje zaštite kroz upoznavanje osnova za sprovođenje procesa deinstitucionalizacije i transformacije rezidencijalnih ustanova.
Obuka je besplatna, a obezbijeđeni su ketering i osvježenje.

Molimo sve zainteresovane učesnike da se prijave na mejl crnagorazavod@gmail.com najkasnije do srijede, 17.04.2024. godine.
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