


Poštovani/a,
[bookmark: _GoBack]Centar za romske inicijative planira da organizuje dvodnevnu obuku u periodu od 11.12.-12.12.2021.godine pod nazivom “Program osnovne obuke stručnih radnika/ca, stručnih saradnika/ ica i članova / ica multidisciplinarnih timova za prevenciju i suzbijanje dječjih ugovorenih brakova”, akreditovanu od strane Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu rješenjem br. 03-17/2 od 31. 07. 2018. godine za 17 medijatora/ki u socijalnoj inkluziji Roma i Egipćana u oblasti obrazovanja. Svi učesnici/e dvodnevnog treninga biće naknadno obaviješteni/e o mjestu održavanja 
Za pomenutu obuku CRI će  obezbijediti sredstva: smještaj, hranu, piće kao i putne troškve  za sve učesnike dvodnevne obuke. Pomenuta obuka će biti besplatna s obzirom da su sredstva obezbijeđena od strane donatora. 
 Pomenuta obuka će se realizovati u sklopu projekta,,Jednak pristup u ostvarivanju dječjih prava u romskoj i egipćanskoj zajednici’’, koji je finansijski podržan od strane UNICEF-a te Vas stoga molimo da  odobrite održavanje navedene obuke i da vijest objavite na sajtu.
 Imajući u vidu navedeno, molimo Vas da objavite vijest o realizaciji akreditovane obuke na sajtu Zavoda za socijalni i dječju zaštitu. 
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