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ZAVOD ZA SOCIJALNU I DJEČJU ZAŠTITU CRNE GORE

OBAVJEŠTENJE
Poštovani,

JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja i NVU „Zračak Nade“ vas obavještavaju da će organizovati dvodnevnu obuku po akreditovanom programu “Osnovna obuka za rad u dnevnim boravcima za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina”. Program je akreditovan kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu  rješenjem broj 03-11/1.
Obuka će se održati 05. i 06. marta 2022.god. (od 9h-17h) u hotelu Gold u Pljevljima. Obuka će biti organizovana za 25 stručnih radnika i saradnika zaposlenih u JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja, NVU “Zračak Nade”, JU Dom starih Pljevlja, JU Centar za socijalni rad za opštine Pljevlja i Žabljak, JU Dom starih Bijelo Polje, JU Dom starih "Grabovac" Risan, JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i osobe sa invaliditetom Nikšić, JU Centar za dnevni boravak djece sa smetnjama u razvoju i odraslih lica sa invaliditetom u Prijestonici Cetinje i za nezaposlena lica.
Po završetku obuke dostavićemo vam izvještaj o realizovanom programu obuke i spiskove učesnika da bi polaznici dobili serifikat Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu.
Opšti ciljevi programa obuke su: unapređenje kvaliteta života osoba sa intelektualnim invaliditetom starijih od 27 godina i ostvarivanje prava na njihov boravak u porodici i lokalnoj zajednici I obezbjeđivanje kvaliteta u pružanju usluge dnevnog boravka za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina.
Obuka se realizuje u okviru projekta „Razvoj i pružanje licenciranih usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom starija od 27 godina u Pljevljima“ . Projekat ko-finansiraju Evropska unija i Vlada Crne Gore u okviru Programa Evropske unije i Crne Gore za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu. Projekat su podržali i Ministarstvo javne uprave, digitalnog društva i medija, Opština Pljevlja, UNICEF, Ambasada Kraljevine Norveške i Grupa 484. 


U prilogu Vam dostavljamo agendu za ovu dvodnevnu obuku.
Obuka će biti održana u skladu sa preporukama NKT.
 Za sva dodatna pitanja možete nas kontaktirate na broj telefona 052 321-360 ili putem mail-a dcpljevlja@t-com.me.

Srdačan pozdrav, 
[bookmark: _GoBack]Svetlana Dujović, koordinator projekta 
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