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        Zavod za socijalnu i dječju zaštitu

WEBINAR
30. i 31. maj 2022. godine 

Platforma Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu

- Procjenjivanje razvojni rizika i sigurnosti djece kao temelj za planiranje i praćenje  socijalnih intervencija -
Poštovani/e,
Imajući u vidu poteškoće u vidu COVID-19 a koje su pogodile cjelokupan sistem socijalne i dječje zaštite i otežale rad svih zaposlenih u sistemu, Zavod za socijalnu i dječju zaštitu uz finansijsku pomoć kancelarije UNICEF-a u Crnoj Gori, započeo je rad na izradi online platforme koja će dominantno biti posvećena potrebama stručnih radnika.
Sada je već platforma puštena u rad i svima koji su nam dostavili tražene podatke dali smo korisničko ime i šifru putem kojih se mogu ulogovati da vide sadržaj platforme koji nije dostupan svima.

Iz pratkičnih razloga, a i kako bismo izašli u susret potrebama stručnih radnika koje smo dobili kroz upitnik koji ste popunjavali, Zavod organizuje dvodnevni webinar putem platforme Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu na temu „Procjenjivanje razvojni rizika i sigurnosti djece kao temelj za planiranje i praćenje  socijalnih intervencija“.
Webinar će držati prof. dr. sc. Marina Ajduković, redovna je profesorica na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, Studijski centar socijalnog rada, predstojnica je Zavoda za socijalni rad koja je u svojoj nastavnoj karijeri razvila i uvela veći broj kolegija na Studiju socijalnog rada i Studiju prava na Pravnom fakultetu u Zagrebu, te kao vanjski suradnik na Studiju psihologije u Zagrebu i Osijeku. Od 2012. godine nastavno djeluje isključivo na matičnoj instituciji kao nositeljica kolegija Integrativni socijalni rad, Socijalni rad i mladi društveno neprihvatljivog ponašanja i Nasilje u bliskim odnosima na Studijskom centru socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu. Nositeljica je i kolegija Sudska psihologija na Pravnom studiju Pravnog fakulteta u Zagrebu, kolegija Psihologija u javnoj upravi na Studiju javne uprave Pravnog fakulteta u Zagrebu, pokretačica i voditeljica prvog poslijediplomskog studija iz socijalnih djelatnosti koji se odvija od 2002. godine pod nazivom Poslijediplomski studij iz teorije i metodologije socijalnog rada. Od 2006. godine voditeljica je poslijediplomskog specijalističkog studija iz supervizije i iz psihosocijalnog pristupa u socijalnom radu te Doktorskog studija iz socijalnog rada i socijalne politike.
Webinar će se održati 30. i 31. maja 2022. godine, u terminu od 09.00 do 13.00h.
Ovim putem Vas pozivamo da delegirate predstavnika Vašeg centra/ustanove za prisustvo webinaru. Obuka je primarno namijenjena svim ustanovama socijalne i dječje zaštite.
Uslov za prisustvo webinaru je posjedovanje kamere, slušalica i mikrofona. 

Ukoliko nemate uslova za učešće na webinaru molimo Vas da ne šaljete prijave jer ćemo morati da isključimo sa webinara sve one koji nemaju traženi preduslov.
Agenda obuke je u prilogu.
Broj učesnika je ograničen te će se prijavljeni registrovati po redosledu prijava.
Ovaj webinar će se tretirati kao Okrugli sto te će za sve koji je budu pohađali nostiti 5 bodova za obnovu licence.
Edukacija je namijenjena svima koji rade s djecom bilo kao voditelji slučaja, supervizori. 

Molim da prijave šaljete na mail ruzica.stankovic@zsdz.gov.me do utorka, 24. maja 2022. godine, do kraja radnog vremena sa imenom, prezimenom i kontakt mailom i telefonom polaznika obuke.
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Ova obuka sprovedena je u okviru regionalnog programa za ublažavanje uticaja pandemije COVID-a-19 na djecu i roditelje na Zapadnom Balkanu i u Turskoj koji finansira Evropska unija, a podržava UNICEF
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