


PROGRAM OBUKE ZA SPROVOĐENJE PROTOKOLA O POSTUPANJU, PREVENCIJI I ZAŠTITI OD NASILJA NAD ŽENAMA I NASILJA U PORODICI

05-07 JUL 2023
  

Poštovani/a
 
Obavještavamo Vas da je Zavod za socijalnu i dječju zaštitu kroz porjekat održan od strane kancelarije UNDP u Crnoj Gori angažovao SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Podgorica, za sprovođenje "Programa obuke za sprovođenje Protokola o postupanju, prevenciji i zaštiti od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“, akreditovanog kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu pod rednim brojem 03-13/1.   
  
U skladu sa programom, obuka traje 3 dana i biće realizovana u periodu 05-07 jula 2023. 
 
Polaznici obuke su stručne radnice i saradnice koje obezbjeđuju specijalizovane servise podrške žrtvama nasilja u porodici. 

Prijave slati na mail: crnagorazavod@gmail.com do ponedeljka 3. jula 2023. godine. Pri prijavljivanju molimo da navedete naziv obuke za koju se prijavljujete.

Prednost će imati licencirani stručni radnici koji su u sistemu socijalne i dječje zaštite, a koji nemaju bodova za obnovu licence, odnosno licencirani stručni radnici koji imaju 40 i manje od 40 bodova za obnovu licence.

[bookmark: _GoBack]Troškove honorara predavača i keteringa snosi Zavod za socijalnu i dječju zaštitu.  Zbog ograničenog broja mjesta registracija učesnika će biti vođena po redosledu prijavljivanja.
 
Agenda obuke je u prilogu.




		
