


PROGRAM OBUKE ZA SPROVOĐENJE PROTOKOLA O POSTUPANJU, PREVENCIJI I ZAŠTITI OD NASILJA NAD ŽENAMA I NASILJA U PORODICI

09-11.OKTOBAR 2023.
  

Poštovani/a
 
Obavještavamo Vas da Zavod za socijalnu i dječju zaštitu planira sprovođenje  "Programa obuke za sprovođenje Protokola o postupanju, prevenciji i zaštiti od nasilja nad ženama i nasilja u porodici“, koju je SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Podgorica akreditovao kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu pod rednim brojem 03-13/1.   
  
Obuka se organizuje uz finansijsku podršku kancelarije UNDP u Crnoj Gori.
[bookmark: _GoBack]
U skladu sa programom, obuka traje 3 dana i biće realizovana u periodu 09-11. oktobra 2023. godine.
 
Polaznice obuke su stručne radnice i saradnice koje obezbjeđuju specijalizovane servise podrške žrtvama nasilja u porodici. 

Prijave slati najkasnije do 6. oktobra do 12h, na e-mail adresu: crnagorazavod@gmail.com sa naznakom naziva obuke u predmetu mejla.  U prijavi je potrebno navesti ime i prezime, stručnu spremu, poslove koje zainteresovani/a obavlja, broj telefona i naziv instutucije iz koje kandidat dolazi. 

Maksimalni broj učesnika na obuci je 20 polaznika, zbog ograničenog broja mjesta registracija učesnika će biti vođena po redosledu prijavljivanja. 

Uslov za dobijanje sertifikata o uspješno završenom programu obuke je uredno prisustvovanje i aktivno učestvovanje cijelim tokom obuke (tri dana).  
 







		
