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Obavještenje o realizaciji akreditovanog programa obuke

Poštovani,

Ovim putem obavještavamo sve zainteresovane  da učestvuju na trodnevnom akreditovanom programu obuke pod nazivom „Program obuke za rad sa maloljetnicima koji su sa problemima u ponašanju“ koji je akreditovan od strane Zavoda za socijalnu i dječiju zaštitu.
Program obuke ima za cilj stručno usavršavanje stručnih radnika  koji se bave zaštitom djece sa problemima u ponašanju radi održavanja i unaprjeđivanja profesionalnih kompetencija, kvaliteta stručnog rada i samog načina unaprjeđenja saradnje sa pravosudsnim organima sa kojima su  po prirodi posla upućeni na saradanju.
Autor i realizator obuke je  Marinko Vujanović, dipl. psiholog.  U skladu sa programom, obuka traje 3 dana i biće realizovana u prostorijama Skupštine opštine Pljevlja,  u periodu 27 - 29 novembar  2023. godine. Broj sati po danu je 6h odnosno  ukupan broj sati obuke je 18h.
Prijave slati najkasnije do 24. novembra do 15h, na e-mail adresu: edukacijacg@gmail.com   sa naznakom naziva obuke u predmetu mejla.  U prijavi je potrebno navesti ime i prezime, stručnu spremu, poslove koje zainteresovani/a obavlja, broj telefona,  i naziv instuticije iz koje kandidat dolazi. 
Cijena pohađanja obuke po kandidatu iznosi 60,00 €. Nakon prijave za učešće svaki kandidat će dobiti dalje instrukcije o plaćanju.

Maksimalni broj učesnika na obuci je 20 polaznika, zbog ograničenog broja mjesta registracija učesnika će biti vođena po redosledu prijavljivanja. 
Uslov za dobijanje sertifikata o uspješno završenom programu obuke je uredno prisustvovanje i aktivno učestvovanje cijelim tokom obuke.
Za sve dodatne informacije možete se obratiti na gore navedeni e-mail ili broj telefona 068 /714-119 (Marinko Vujanović).
