Poštovani,

           Obavještavamo vas, u skladu sa članom 13 Pravilnika o standardima za akreditaciju programa obuke, odnosno programa pružanja usluge u oblasti socijalne i dječje zaštite, načinu sprovođenja postupka akreditacije programa, sadržini i obliku sertifikata  ("Službeni list Crne Gore", br. 147/22 od 29.12.2022) da je Zavod za socijalni i dječju zaštitu angažovao autorke programa Maricu Stijepović i Irmu Dizdarević da održe dvodnevnu obuku, po akreditovanom programu “Program pripreme za parove i pojedince u procesu usvajanja djece”.  Program obuke je akreditovan rješenjem Zavoda broj 01-4/1 od  24. 05. 2021.godine.
[bookmark: _GoBack]Obuka se organizuje uz finansijsku podršku kancelarije UNDP u Crnoj Gori.
Planirano je da se obuka održi 28. i 29. novembra 2023, u prostorijama Zavoda, u skladu sa ranije postignutim dogovorom.
Ciljna grupa su profesionalci tj. stručni radnici i saradnici u sistemu socijalne zaštite, a krajnji korisnici su članovi porodica u procesu usvajanja.
Program obuke se odnosi na oblast razvoja opštih kompetencija zaposlenih neophodnih za rad sa porodicama i djecom sa kompleksnim potrebama.

Prijave slati na mail crnagorazavod@gmail.com sa nazivom obuke u predmetu maila.
