Poštovani/e,

Obavještavamo vas da NVO Juventas, LGBTIQ Asocijacija QUEER Montenegro u saradnji sa Zavodom za socijalnu i dječju zaštitu, organizuju okrugli sto pod nazivom „Rad sa LGBTI osobama-izazovi i rješenja“. 
Okrugli sto će se održati 25.12.2023. godine, u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu,. Predvi]eno trajanje okruglo stola je od 10.00 do 13.00. časova 

Okrugli sto je namijenjen za 20 stručnih radnika/ca zaposlenih u centrima za socijalni rad i kod pružaoca usluga. 
Cilj okruglog stola je :
  podizanje kapaciteta i znanja socijalnih radnika za kontinuirano sprovođenje mjera Strategije za unapređenje kvaliteta života LGBTI osoba u Crnoj Gori u domenu socijalnog rada i socijalnih politika;
 unapređenje kompetencija stručnih radnika/ca u oblasti socijalnog rada i socijalnih politika za direktan rad sa LGBTI osobama; 
 podizanje nivoa znanja o identitetima u LGBTI zajednici, nacionalnom strateškom i pravnom okviru borbe za prava, kao i dosadašnjoj praksi u odnosu na ljudska prava LGBT osoba;
 podizanje svijesti o značenju socijalizacije, postojanju istih/različitih mogućnosti, društvenoj isključenosti/uključenosti, vlastitih karakteristika, kao i ljudskih prava; 
 podsticanje razmišljanja o tome kako stereotipi i predrasude utiču na formiranje slike o sebi i drugima, kao i njihovom uticaju na ponašanje i praksu;
 razvijanje empatije, razumijevanje procesa kroz koji prolaze žrtve diskriminacije/diskriminatornog ponašanja ili prakse; 
 etika i etička integrisanost stručnih radnika u radu sa LGBTI osobama;

Učesnici okruglog stola će dobiti potvrdu da su učestvovali na Okruglom stolu.
Prijavljivanje zainteresovanih je najkasnije do 22. decembra 2023. godine, putem e-maila: milos.ristic@zsdz.gov.me.   
Za sve dodatne informacije možete kontaktirati Miloša Ristića na telefon 067607827.




