



OBAVJEŠTENJE 

U Zavodu za socijalnu i dječju zaštitu, Podljubović b.b. Podgorica, dana 5. februara 2024. godine od 9.00 do 15.30 održaće se akreditovana ”Obuka pravnika u socijalnoj i dječjoj zaštiti  u Crnoj Gori“.

	Opšti cilj programa je jačanje kapaciteta pravnika da na profesionalan način odgovore zahtevima posla. 
	Posebni ciljevi programa obuke su usmereni na: 1) sticanje znanja i razvijanje veština timskog rada, koje su široko primenljive u gotovo svim uslugama koje se pružaju u okviru  socijalne i dječje zaštitite;  2) osposobljavanje pravnika u oblasti socijalne i dječje zaštite za efikasno i efektivno učestvovanje u stručnim postupcima u okviru metode vođenja slučaja, učestvovanje u  pružanju usluga stručnog rada u integrativnom modelu socijalne i dječje zaštite; 3) ostvarivanje osnovnih principa i ciljeva socijalne i dječje zaštite.
	
Obuku mogu pohađati isključivo pravnici u sistemu socijalne i dječje zaštite u Crnoj Gori.

Maksimalan broj učesnika na obuci je 20. 
Autor i realizator obuke je Vladan Jovanović, regionalni nezavisni konsultant u oblasti socijalne zaštite, porodičnog prava, prava djeteta, medijacije i ljudskih i manjinskih prava.

Sadržaj obuke dat je u agendi uz ovo obavještenje. 

[bookmark: _GoBack]Zainteresovani se mogu prijaviti putem e-maila: crnagorazavod@gmail.com najkasnije do 31. januara 2024. godine u 12.00.  Pri prijavljivanju molimo da navedete svoje zanimanje i mjesto zaposlenja kao i naziv obuke na koju se prijavljujete.

	



