Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore
Podljubović bb, Podgorica
Predmet: Zahtjev za objavu poziva za organizovanje akreditovanog programa obuke na sajtu Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu.

Poštovani,

[bookmark: _Hlk157432469]Obavještavamo vas, da NVO Crnogrska iskra u okviru Regionalnog programa lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD2) Klastera Zajedno za sjever, sprovodi projekat „Unaprjeđenje socijalne inkluzije“. U okviru pomenutog projekta planirano je organizovanje obuke „Prevazilaženje predrasuda i stereotipa u radu sa korisnicima usluga socijalne i dječje zaštite“.  Program obuke je akreditovan rješenjem Zavoda broj 03-128/17/2 od 27.10.2023. godine.
U skladu sa programom obuka traje dva dana i planirano je da bude realizovana u periodu od 3. do 4.februara 2024.godine. Realizatorke na ovoj obuci biće mr Pavićević Mirjana, socijalna radnica i savjetnica u sistemsko porodičnoj psihoterapiji i Dajković Nikoleta, socijalna radnica.
Obuka je prvenstveno namijenjena stručnjacima iz oblasti socijalne i dječje zaštite sa završenim osnovnim, specijalističkim ili master studijama iz oblasti društvenih i humanističkih nauka (socijalni radnici, psiholozi, pedagozi, specijalni pedagozi, andragozi, vaspitači, pravnici, sociolozi), kao i stručnim saradnicima koji rade u centrima za socijalni rad, licenciranim pružaocima usluga socijalne i dječje zaštite, zatim stručnjacima koji dolaze iz NVO sektora, kao i ustanovama socijalne i dječje zaštite. Takođe, obuka je namijenjena i studentima, pomenutih obrazovnih profila. Pored navedenog, obuku mogu pohađati i svi zainteresovani za predmetnu temu, a koji nijesu u sistemu socijalne i dječje zaštite.  
Opšti cilj programa obuke je sticanje osnovnih i jačanje postojećih kapaciteta stručnih radnika u prevazilaženju predrasuda i stereotipa, koje se mogu javiti u radu sa vulnerabilnim kategorijama, koji se u sistemu socijalne i dječje zaštite javljaju kao korisnici usluga. Program obuke se temelji na savremenoj teorijskoj bazi, metodama i tehnikama za prevazilaženje predrasuda i sterotipa, kao i pozitivnoj praksi i iskustvu u radu sa vulnerabilnim kategorijama koje koriste usluge socijalne i dječje zaštite.
Učešće na obuci je besplatno. Učesnici će dobiti sertifikat o uspješno završenom programu obuke.
Panirano  je  prisustvo  5 strucnih lica iz  NVO iskra   i  15 lica iz  socijalne i  djecje   zastite   zaposlenih  na  teritoriji  opstina Andrijevica, Berane i  Petnjica.  Mjesto održavanja obuke je  su prostorije NVO Crnogrska iskra.  Agenda se nalazi u prilogu.
