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Obavještenje o realizaciji akreditovanog programa obuke 
„Osnovi primjene Montesori pedagogije u radu sa korisnicima centara za dnevni boravak“

Poštovani/e,
Obavještavamo vas da JU Centar za dnevni boravak djece i omladine sa smetnjama u razvoju i odraslih lica sa invaliditetom u Prijestonici Cetinje realizuje akreditovani program obuke „Osnovi primjene Montesori pedagogije u radu sa korisnicima centara za dnevni boravak“ 27. februara 2024. godine u terminu između 08 i 16h. Obuka će se održati u prostorijama AD „Jekon“, u hotelu Franca, na adresi Muniba Kučevića Br.9, Bijelo Polje, Crna Gora.
Program obuke namijenjen kako zaposlenim tako i potencijalno zaposlenim stručnim radnicima, stručnim saradnicima i saradnicima u centrima za dnevni boravak.
Cilj programa obuke je sticanje stručnih kompetencija za primjenu Montesori pedagogijeu centrima za dnevni boravak u Crnoj Gori. Na taj način bi se unaprijedio kvalitet života djece i mladih sa smetnjama u razvoju kroz povećanje kompetencija zaposlenih stručnih radnika, stručnih saradnika i saradnika u centrima za dnevni boravak u Crnoj Gori.
Sva mjesta za obuku su popunjena.
Realizatori obuke su Dijana Mlađen (nastavnik predškolskog vaspitanja) i Jovan Martinović (psiholog).

Srdačan pozdrav,
JU Centar za dnevni boravak djece i omladine sa smetnjama u razvoju i odraslih lica sa invaliditetom u Prijestonici Cetinje
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