REZIME PROGRAMA OBUKE
	Naziv programa obuke 


Program za pružaoce usluga urgentnog smještaja
	Autor, odnosno koautori programa obuke


Centar za zaštitu odojčadi, dece i omladine, Beograd
	Realizator/i programa obuke


Ivana Milosavljević-Đukić, Jelena Radovanović
	Ciljevi programa obuke


Osnovni cilj program aobuke je da unapredi znanja i veštine stručnih radnika u sistemu socijalne zaštite (neposredni pružaoci usluga i centri za socijalni rad) za pružanje usluga urgentnog smeštaja.
Specifični ciljevi:
· Sticanje veština za rad sa nepoznatim i reagovanje u kriznoj situaciji 
· Razumevanja koncepta afektivne vezanosti i pristupa detetu

· Sticanje veština za rad sa zlostavljanom i zanemarenom decom visoko traumatizovanom decom i njihovim roditeljima

· Sticanje veština za planiranje zaštite, umrežavanje institucija radi međusobne podrške i pružanja adekvatne zaštite i podrške detetu i porodici
	Sadržaj programa obuke


Sadržaj programa obuke usmeren je na sticanje znanja i veština stručnih radnika u sistemu socijalne zaštite (pružaoci usluga i centri za socijalni rad) za pružanje usluge urgentnog smeštaja. Sadržaj je usaglašen sa teorijskim konceptima koji su osnova savremenog modela socijalne zaštite u svetu, ali sve više i u zemljama koje su u procesu pridruživanja evropskim integracijama, i to kroz poglavlja koja se odnose na afektivnu vezanost, traumu, tretman, rad sa roditeljima i planiranje otpusta. Pri koncipiranju programa obuke osmišljen je redosled tema, tako da se nadovezuju jedna na drugu. Program se odnosi namupoznavanje polaznika sa:karakteristikama dece i mladih kojima je potrebno hitno izdvajanje iz svojih porodica/hraniteljskih porodica, ko su deca i mladi kojima je potreban urgentni smeštaj, njihove specifičnosti i snage. Upoznavanje sa konceptom teorije afektivne vezanosti, koja se praktično razvila u okviru socijalne zaštite a njena relevantnost ogleda se u razumevanju ponašanja deteta, u odnosu prema sebi, drugima i svetu koji ga okružuje, što je značajno za sve stručne radnike koji organizuju zaštitu deteta. Razumevanje traumatskog iskustva i razvijanje znanja o efektima traume, posebno u odnosu na bolna i povređujuća iskustva koje je dete doživelo tokom razvoja u interakciji sa roditeljima ili od osoba koje se straju o detetu. Upoznavanje sa urgentnim prijemom, pripremom grupe i radom sa nepoznatim. Procenom stanja i potreba deteta i planiranjem tretmana. Razumevanje značaja kontakata sa roditeljima ili drugim značajnim osobama za dete, planiranje i realizacija kontakata.  Planiranje i realizacija otpusta, otpust kao provokacija za ponavljanje traume, značaj rituala za opraštanje.

Program obuke se konkretizuje putem jasno strukturisanih metodskih jedinica koje se u uzročno posledičnom sledu nadovezuju jedna na drugu čineći celinu koja doprinosi ostvarivanju opšteg cilja programa obuke. Raspoređen je u devet metodskih jedinica koje se obrađuju po zasebnim sesijama:

1.  radionica: „Upoznavanje učesnika i programa“

2.  radionica: „ Ciljna grupa“

3.  radionica: „Afektivna vezanost“

4.  radionica: „Trauma“

5.  radionica: „Urgentni prijem“

6.  radionica: „Tretman“

7.  radionica: „Rad sa roditeljima“

8.  radionica: „Planiranje otpusta“

9.  radionica: „Završna radionica“

	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Program razvija pet kompetencija:
1. Kompetencija za rad sa nepoznatima

2. Kompetencije za rad u kriznim situacijama

3. Kompetencije za rad sa zlostavljanom i zanemarenom djecom

4. Kompetencije za rad sa roditeljima zlostavljane i zanemarene djece

5. Kompetencije za međusektorsku saradnju

	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Ciljna grupa edukacije su stručni radnici u sistemu socijalen zaštite ( neposredni pružaoci usluga, centri za socijalni rad) koji rade sa zlostavljanom i zanemarenom decom, decom u riziku od izdvajanja i njihovim porodicama.
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Program se odnosi na oblast pružanja usluge urgentnog smeštaja.
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Pravo na pohađanje obuke imaju stručni radnici iz sistema socijalne i dječje zaštite, pružaoci usluga i stručni radnici u centrima za socijalni rad. Program je namenjen profesionalcima koji imaju iskustva u radu sa decom i porodicama.
	Krajnji korisnici


Deca i mladi korisnici urgentnog smeštaja i njihovi roditelji
	Broj učesnika u grupi


Maksimalni broj učesnika na obuci je do 18 osoba.
Minimalan broj 12.

	Dužina trajanja programa obuke


Planirano vreme realizacije predloženog programa obuke za stručne radnike je 18 radnih sati, što podrazumeva realizaciju sadržaja tokom tri radna dana, po 6 sati.
