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	Ciljevi programa obuke


OPŠTI CILJ OBUКE:
Opšti cilj programa obuke je podizanje stručnih kompetencija zaposlenih u ustanovama socijalne i dječje zaštite i centrima za socijalni rad, za savjetodavni rad sa zaposlenima koji su u direktnom radu sa korisnicima sa smetnjama u razvoju i njihovim porodicama. Ojačati kapaciteti stručnih radnika, da na profesionalan način odgovore  izazovima u cilju najbolje zaštite korisnika. 

Zadatak programa je da učesnici obuke budu osnaženi za specifičnosti  savjetovanja koje sa sobom nose ciljne grupe - stručnjaci, roditelji i osobe sa smetnjama u razvoju.

POSEBNI CILJEVI

· sticanje novih znanja i uvođenje novih usluga u sistemu socijalne i dječje zaštitite, 
· osposobljavanje zaposlenih u oblasti usluga socijalne i dječje zaštite i centrima za socijalni rad za efikasno učestvovanje u novim uslugama savjetovanja , pripremi neophodne dokumentacije i samom postupku savjetovanja,
· ostvarivanje osnovnih principa i ciljeva socijalne i dječje zaštite,
· ostvarivanje prava  korisnika  koji se posebno štite
	Sadržaj programa obuke


Program obuke Savjetovanja za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i njihove roditelje sadrži nekoliko komplementarnih cjelina, povezanih u šest metodskih  jedinica : 

1. metodska jedinica – Osnovi savjetovanja

Ova metodska jedinica usmjerena je na razvoj kompetencija učesnika usmjerenih na osnovna znanja i vještine savjetovanja. 
Ovaj segment obuke ima za cilj upoznavanje učesnika obuke sa pojmom i principima savjetovanja kao i sticanje  teorijskih  osnova od kojih se polazi da bi se pružila  adekvatna podrška situaciona ili razvojna korisnicima tj decu i mlade sa smetnjama u razvoju i njihovim roditeljima .

2. metodska jedinica –- – Komunikacija i aktivno slušnje 

Učesnici obuke će kroz ovu metodsku jedinicu upotpuniti svoja stručna znanja i vještine vezane za komunikaciju i aktivno slušanje. Razvojem ovih kompetencija poboljšava se odnos stručnih lica i korisnika. Upoznavanje učesnika obuke sa karakteristikama efektivnog komunikacijskog procesa i usvajanje vještina aktivnog slušanja stvaraju se preduslovi za profesionalno i uspješno savjetovanje.

3. metodska jedinica – Principi rada sa grupom 

 Osposobljavanjem stručnjaka za ovu metodsku jedinicu razvijaju se kompetencije za uspješno vođenje grupe i  grupnog procesa. U savjetodavnom radu rad sa grupama neophodno je da svaki član grupe dobije potrebnu podršku, zato je  rad na vještini  savjetnika vrlo značajan.

4. metodska jedinica – Specifičnosti ciljne grupe 
 Ova metodska jedinica usmjerena je na razvoj kompetencija značajnih za one specifičnosti ciljnih grupa sa kojima  se susreću stručni radnici . Osposobljavanje učesnika obuke za uspostavljanje adekvatnog odnosa sa različitim ciljnim grupama (stručni radnici i saradnici, roditelji osoba sa smetnjama u razvoju, osobe sa smetnjama)  u procesu savjetovanja i upoznavanje sa njihovim specifičnostima su preduslovi za dobijanje pozitivnih ishoda savjetodavnog rada. 

5. metodska jedinica – određivanje prioriteta i podsticanje promjene –

 Ovaj segment obuke podrazumijeva razvoj kompetencija vezanih za pospješivanje stepena motivisanosti kod korisnika savjetodavnih usluga. Osposobljavanje učesnika obuke da u procesu savjetovanja odrede prioritete na kojima treba raditi  u cilju podsticanja promjene i aktivne participacije korisnika.

6. metodska jedinica- Specifičnosti metodologije savjetovanja

Ova metodska jedinica razvija kompetencije učenika da na adekvatan i brz način utvrde koje će metode i tehnike koristiti u savjetodavnom radu sa korisnicima.

	Osposobljavanje učesnika obuke za izbor metodologije i specifičnih tehnika savjetovanja kako bi došli do željenih rezultata kod klijenta; tehnike kreiranja adekvatnog odnosa sa korisnikom.
Kompetencije koje će program obuke razvijati


  Opšte kompetencije koje razvija program obuke
· Razvijanje vještine savjetovanja i  asertivne  komunikacije sa osjetljivom  i ugroženom društvenom grupom  kao što su osobe sa smetnjama i njihove porodice
· Upoznavanje sa inovativnim pristupima u savjetodavnom radu u ustanovama   socijalne i dječje zaštite za osobe sa smetnjama u razvoju i njihove porodice
· Razvijanje vještina komunikacije i aktivnog slušanja u procesu pružanja savjetodavnih usluga
· Upoznavanje sa metodologijom rada sa grupom i specifičnostima ciljne grupe
· Usvajanje novih znanja vezanih za određivanje prioriteta i podsticanje promjene

· Usvajanje vještine o specifičnostima metodologije savjetovanja

· Posebne kompetencije koje razvija program obuke
· Upoznavanje sa specifičnim karakteristikama i problemima vezanim za osobe sa smetnjama  u razvoju  i njihove porodice i nalaženje brzog i adekvatnog rješenja
· Upoznavanje sa hijerahijom razvojnih potreba i problema  osoba sa smetnjama u razvoju i njihovih roditelja i specifičnim načinima na osnovu kojih možemo da realizujemo te potrebe i smanjimo uticaj problema na kvalitet života korisnika
· Usvajanje novih znanja i razvijanje novih vještina vezanih za konkretne postupke u procesu savjetovanja dece i mladih sa smetnjama u razvoju  i njihovih roditelja o jasno struktuiranim metodskim celinama

Nakon završenog programa obuke učesnici će biti osposobljeni da:

· Razumiju i primjenjuju opšte principe savjetovanja
· Primjenjuju određene specifične metode i tehnike rada neophodne u procesu savjetovanja 
· Razumiju potrebe korisnika i postupaju u njihovom najboljem interesu

· Prepoznaju korisnike kojima je potrebna posebnu zaštitu
· Primjenjuju pravila o aktivnom učešću korisnika, članova njihovih porodica i lica od značaja za korisnika u postupku ostvarivanja prava na usluge u oblasti socijalne i dječje zaštite
	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Program je namijenjen obuci prvenstveno stručnim radnicima, stručnim saradnicima, ostalim koji su zaposleni kod pružalaca usluga u ustanovama socijalne i dječje zaštite, koji žele da unaprijede svoje stručne i lične kompetencije iz oblasti savjetovanja i konkretnih postupaka koji se primjenjuju u radu sa osobama sa smetnjama u razvoju i njihovim porodicama.
Stručnim radnicima u centrima za socijalni rad u Crnoj Gori.
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Program se odnosi na savjetodavni rad sa  decom i mladima sa smetnjama u razvoju  koji su uključene u ustanove socijalne zaštite u  Crnoj Gori, kao na jednu od marginalnih grupa u društvu. 

Unaprjeđenje profesionalnih vještina i znanja zaposlenih u centrima za socijalni rad i ustanovama kod pružalaca usluga socijalne i dječje zaštite za rad sa  decom , mladima sa smetnjama u razvoju .
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Pravo na pohađanje obuke imaju: stručni radnici, stručni saradnici i drugi zaposleni  kod pružaoca usluga za djecu i mladima sa smetnjama u razvoju u ustanovama socijalne i dječje zaštite.
Stručni radnici u centrima za socijalni rad u Crnoj Gori.

Stručni radnici i stručni saradnici koje rade na poboljšanju uslova socijalne i dječje zaštite i zaposleni su u ustanovama  socijalne i dječje zaštite koji žele da unaprijede svoje stručne i lične kompetencije iz oblasti rada sa korisnicima i savjetovanja u radu sa djecom i mladima sa smetnjama u razvoju i njihovim  roditeljima. 
	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici usluge su djeca i mladi sa smetnjama u razvoju, njihovi roditelji kao i stručni radnici ,stručni saradnici i drugi zaposleni u oblasti socijalne i dječje zaštite.
	Broj učesnika u grupi


Obuka može da se realizuje za grupu od 8 do 20 učesnika i koncipirana je tako da može da se održi za jednu ustanovu/organizaciju, ali i za grupu učesnika koji predstavljaju više ustanova/organizacija.
	Dužina trajanja programa obuke


Planirano vrijeme realizacije predloženog programa obuke za stručne radnike i stručne saradnike i druge zaposlene u socijalnoj zaštiti pod nazivom „ Savjetovanje za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i njihove roditelje “ je 12 radnih sati, što podrazumijeva realizaciju sadržaja tokom dva dana, sa po 6 sati. Maksimalni broj učesnika na obuci je do 20 osoba.  
