REZIME PROGRAMA OBUKE
	Naziv programa obuke 


„Unaprjeđenje znanja i  vještina  stručnih radnika/ca u radu sa potencijalnim korisnicima/ama i korisnicima/ama usluge podrška za život u zajednici - svratište“
	Autor, odnosno koautori programa obuke


Dragana Pešić, mr međunarodne politike i bezbjednosti; spec. socijalne politike i socijalnog rada

Marija Radović, spec. socijalne politike i socijalnog rada
	Realizator/i programa obuke


Dragana Pešić, mr međunarodne politike i bezbjednosti; spec. socijalne politike i socijalnog rada

Marija Radović, spec. socijalne politike i socijalnog rada
	Ciljevi programa obuke


Opšti cilj programa obuke je:
· osnaživanje i unaprjeđenje  znanja i  vještina stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca u radu sa potencijalnim korisnicima/ama i korisnicima/ama usluge podrška za život u zajednici - svratište .
Specifični ciljevi programa obuke: 

Unaprijeđenje znanja i vještina  stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca u oblasti socijalne i dječije zaštite kroz:

· edukaciju i informisanje o usluzi podrška za život u zajednici - svratište i prepoznavanju potencijalnih korisnika/ca;

· sticanje novih i usavršavanje  postojećih znanja o različitim načinima i stilovima komunikacije primjenljivim u radu sa potencijalnim korisnicima/ama i korisnicima/ama usluge podrška za život u zajednici – svratište;

· sticanje novih i usavršavanje postojećih znanja o potrebama i načinu funkcionisanja osoba kojima je namjenjena usluga svratište, te o različitim načinama pristupa i rada i cilju zadovoljenja tih potreba i pružanja podrške koja će biti prilagođena pojedincu;

· edukaciju o primjerima dobre komunikacije sa određenim grupama potencijalnih korisnika/ca usluge podrška za život u zajednici – svratište 
	Sadržaj programa obuke


U odnosu na opšti i specifične ciljeve programa obuke predviđen je sledeći sadržaj: 

1) Razvoj podrške i brige o ranjivim kategorijama kroz istoriju, kroz vaninstuticionalnu i institucionalnu podršku i pomoć/primjer inostranstva, regiona, komparacija sa Crnom Gorom;

2) Pravilnik o bližim uslovima za pružanje i korišćenje, normativima i minimalnim standardima usluga podrške za život u zajednici, definisanje usluge  svratišta i minimalnih standarda u pružanju iste; 

3) Identifikacija korisnika/ca, način upućivanja korisnika/ca u svratište, učešće u troškovima plaćanja usluge;

4) Korisnici/e svratišta i njihove specifičnosti koje određuju način rada stručnih radnika/ca, individualan pristup; definisanje načina rada, metoda i tehnika u radu sa potencijalnim korisnicima/ama i korisnicama/ama svratišta; 

5) Metode i tehnike u radu sa korisnicima/ama sa  posebnim osvrtom na  komunikaciju kao glavnu alatku u radu stručnih radnika/ca - O komunikaciji, teorijama i podjelama komunikacije u cilju unapređenja postojećih i sticanja novih vještina stručnih radnika/ca

6) Primjeri dobre i loše komunikacije u radu sa korisnicima/ama usluge svratište i načinima motivacije korisnika/ca za saradnju i rad na sebi – interaktivni rad, primjeri iz direktnog rada sa korisnicima/ama. 

	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Program obuke dovešće do sledećih unaprijeđenja kada je u pitanju kompetentnost stručnog osoblja (učesnika/ca) obuke:

· unaprjeđena edukovanost profesionalnog osoblja u odnosu na standarde i funkcionisanje usluge podrška za život u zajednici – svratište;

· unaprijeđene znanja u odnosu na primjenu metoda i tehnika u radu sa potencijalnim korisnicima/ama i korisnicima/ama usluge podrška za život u zajednici – svratište, sa posebnim osvrtom na primjenu komunikacije prilagođenje potrebama korisnika/ca ove usluge;

· osnaženi stručni kapaciteti  profesionalnog osoblja za rad sa određenim grupama korisnika/ca usluge svratište i za pružanje prilagođene, ciljane usluge u odnosu na individualne potrebe korisnika/ce.

	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Obuka „Unaprjeđenje  znanja i vještina stručnih radnika/ca u radu sa potencijalnim korisnicima/ama i korisnicima/ama usluge podrška za život u zajednici-svratište“ namijenjena je stručnim radnicima/ama i stručnim saradnicima/ama u ustanovama socijalne i dječije zaštite i pružaocima usluga u ovoj oblasti koji pružaju direktnu podršku potencijalnim korisnicima/ama i korisnicima/ama usluge podrška za život u zajednici – svratište.
	Oblast na koju se program obuke odnosi


Program obuke odnosi se na  oblast socijalne i dječije zaštite, sa posebnim fokusom na uslugu podrške za život u zajednici - svratište i rad sa korisnicima/ama i potencijalnim korisnicima/ama ove usluge. 
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Program obuke namijenjen je stručnim radnicima/ama, stručnim saradnicima/ama koji :

· pružaju direktnu podršku korisnicima/ama u oblasti socijalne i dječije zaštite;
· pružaju direktnu podršku potencijalnim korisnicima/ama i korisnicima/ama usluge podrška za život u zajednici - svratište;

· prije  obuke nisu učestvovali ranije na obukama ovog tipa, te ne posjeduju sertifikat o pohađanju iste, a u radu mogu primjeniti stečene vještine i znanja.
	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici/e obuke su potencijalni korisnici/e usluge i korisnici/e usluge podrška za život u zajednici – svratište kojima obučeni stručni kadar pruža direktnu podršku, kao i njihovi članovi porodice i druge bliske osobe. 
	Broj učesnika u grupi


Program obuke predviđen je za rad sa grupom koja broji od 15 do 20 učesnika/ca.
	Dužina trajanja programa obuke


Program obuke traje dva dana, u ukupnom trajanju od 12 sati.

