
Obaveštenje
o realizaciji akreditovanog programa obuke za primenu konkretnih postupaka   u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama


Obaveštavamo vas da će se 18. i 19. marta 2024. godine održati obuka pod nazivom ,,Obuka za primenu konkretnih postupaka u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama “.
Obuka će se održati u sali  Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu u Podgorici, Podljubović bb.
Program se odnosi na rad sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama koje su uključene u ustanove socijalne zaštite u Crnoj Gori, kao na jednu od najmarginalizovanijih grupa u društvu.
Cilj obuke je primena što konkretnijih postupaka koji su sadržani u sklopu programa obuke, a u cilju što kvalitetnije brige o fizičkom i psihosocijalnom razvoju osoba iz autističnog spektra i kombinovanih smetnji. Postupci su u skladu sa savremenim pedagoškim metodama. 
Preporuke za konkretne postupke u radu sa decom sistematski smo povezali u pet metodskih celina radi realizacije osnovnog cilja: Lična higijena i ishrana, kretanje i bezbednost, govor i komunikacija, ponašanje i socijalizacija osoba iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama I motivacija osoba iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama. 
Pravo na pohađanje kursa imaju stručnjaci, stručni saradnici koji su zaposleni u ustanovama socijalne zaštite, osobe koje rade na poboljšanju uslova u sistemu socijalne zaštite i zaposleni su u ustanovama  socijalne zaštite,  kao i osobe koje žele da unaprede svoje stručne i lične kompetencije iz oblasti konkretnih postupaka koji se primenjuju u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama (minimum srednje obrazovanje).
Autor i realizatori programa obuke  su  Ivana Rojević, dipl. defektolog i stručni radnik i Ana Zlatković,  dipl. socijalni radnik u Humanitarnoj organizaciji,,Dečje srce” sa dugogodišnjim iskustvom u radu sa osobama iz autističnog spektra i sa kombinovanim smetnjama u Srbiji.
Obuke je besplatna za učesnike. 
Prijava kandidata vrši se mailom do 15. marta 2024. godine na e-mail adresu Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu;    crnagorazavod@gmail.com
„Obuka za primenu konkretnih postupaka u radu sa osobama iz autističnog spektra i  sa  kombinovanim smetnjama“ traje 12 radnih sati, što podrazumjeva realizaciju sadržaja tokom dva dana, sa po 6 sati. Maksimalni broj učesnika na obuci je do 20 osoba.  
 U prijavi je potrebno navesti ime i prezime, stručnu spremu i poslove koje obavlja, kao i naziv instuticije iz koje kandidat dolazi. 

Prilog: Agenda
