OBAVJEŠTENJE O OBUCI
Dana 12. i 13. decembra 2024. godine u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu – Podljubović bb, održaće se obuka pod nazivom „Jačanje kapaciteta stručnih radnika/ca i saradnika/ca za rad sa osobama u emocionalnoj krizi i sa suicidalnim rizikom sa akcentom na populaciji mladih“, čiji su autori i realizatori psiholozi Nebojša Žižić osnivač NVO „Centar za prevenciju suicida“ i Milena Bulajić iz Centra za rani razvoj. 
Opšti cilj programa obuke je razvoj i unaprjeđenje kompetencija stručnih radnika/ca u Centrima za socijalni rad i kod pružalaca usluga u sistemu socijalne i dječje zaštite, za prepoznavanje osoba koja se nalaze u stanju krize kao i za pružanje podrške putem prve psihološke pomoći osobama koje su suicidalne ili prolaze kroz suicidalne faze. 
Program obuke namijenjen je stručnim radnicima u oblasti socijalne i dječje zaštite i organizacijama koje rade sa djecom i mladima koji imaju emocionalne krize i/ili pokazuju rizično/suicidalno ponašanje i/ili su u kontaktu sa njima.
Za uključivanje profesionalaca/ki u obuku nema posebnih preduslova u smislu potrebnog prethodnog znanja. Minimalni broj učesnika na obuci je 10 osoba, maksimalni broj učesnika je do 20 osoba.
Planirano vrijeme realizacije predloženog programa obuke je 12 radnih sati, što podrazumijeva realizaciju sadržaja tokom dva radna dana po 6 sati.
Obuka je besplatna, a obezbijeđeni su ketering i osvježenje.
Svi zainteresovani mogu da se prijave na mejl crnagorazavod@gmail.com najkasnije do 10.decembra. 

