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OBAVJEŠTENJE

[bookmark: _GoBack]Ovim putem obavještavamo sve zainteresovane da će se 06.12.2024. u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu održati jednodnevna obuka po akreditovanom programu obuke pod nazivom „MEHANIZMI PREPOZNAVANJA I ZBRINJAVANJA DJECE ZATEČENE U PROSJAČENJU ILI ŽIVOTU I RADU NA ULICI KAO OBLIKU NASILJA NAD DJECOM“.
Opšti cilj programa je unaprijeđenje znanja i vještina u cilju uspostavljanja efikasnog sistema prevencije i zaštite od prosjačenja djece i njihovog života i rada na ulici. Planirano je da obuka bude sprovedena tako da se u okviru predloženih vježbi iskustveno uči o načinu povezivanja različitih sadržaja i informacija o identifikovnim slučajevima. Program se bazira na multidisciplinarnom pristupu praktičnog rada na prevenciji, odgovoru i podršci djeci koja žive i/ili rade na ulici, potencijalnim ili identifikovanim žrtvama najrasprostranjenijeg oblika trgovine ljudima u Crnoj Gori, a to je trgovina u svrhu radne eksploatacije.
Ciljna grupa su predstavnici/ce relevantnih institucija zaposleni/ne u sistemu dječje i socijalne zaštite (stručni/ne radnici/ce, stručni/ne saradnici/ce i saradnici/ce u sistemu dječje i socijalne zaštite). Osnovnim programom obuke mogu biti obuhvaćeni/ne zaposleni/ne u institucijama koji/e su specijalizovani/e za rad sa djecom, zdravstveni radnici, prosvjetni radnici, zaposleni u jedinicama lokalne samouprave, policije i organizacije civilnog društva, i drugi/e.
Trajanje programa obuke je 9 radnih sati. 
Realizatorke/i: mr sci Slavko Milić, magistar javnog prava i magistar pedagogije, Fana Delija, izvršna kordinatorka CRI, magistrica pedagogije, Jelena Milić, koordinatorka DC Defendologija, VSS.
Prijave slati na mail adresu crnagorazavod@gmail.com sa naznakom naziva obuke u predmetu mejla. U prijavi je potrebno navesti ime i prezime, stručnu spremu, poslove koje zainteresovani/a obavlja, broj telefona i naziv institucije iz koje kandidat dolazi. Prijava traje do popunjavanja svih mjesta za obuku. 
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