
Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore

OBAVJEŠTENJE
Poštovani,

	Udruženje roditelja djece sa teškoćama u razvoju "Zračak Nade" vas obavještava da će organizovati dvodnevnu obuku po akreditovanom programu “Osnovna obuka za pružanje podrške osobama sa intelektualnim invaliditetom za samozastupanje“. Program je akreditovan kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu. 
Obukaće se održati u Bijelom Polju 08. i 09. februara 2025.god. (od 9h-17h) u prostorijama NVO "OAZA" , ul. Medanovići bb, Bijelo Polje. Obuka će biti organizovana za 15 stručnih radnika, stručnih saradnika i saradnika.
Po završetku obuke dostavićemo vam izvještaj o realizovanom programu obuke i spiskove učesnika da bi polaznici dobili serifikat Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu.
Opšti ciljevi programa obuke su: Opšti ciljevi programa obuke su: Unapređenje kvaliteta života osoba sa intelektualnim invaliditetom poboljšanjem ostvarivanja njihovih prava kroz samozastupanje.
Specifični ciljevi programa: Unapređenje znanja, vještina i kompetencija zaposlenih koji pružaju socijalne usluge za uvažavanje prava osoba sa intelektualnim invaliditetom, Unapređenje znanja, vještina i kompetencija zaposlenih za uspostavljanje i realizaciju podrške samozastupanju, Unapređenje timskog rada, Uspostavljanje i unapređenje partnerskog odnosa sa roditeljima osoba sa intelektualnim invaliditetom sa ciljem pružanja porodične podrške samozastupanju.
Obuka se realizuje u okviru projekta "Pravo na život u zajednici bez diskriminacije", koji je finansijski podržalo Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava.

U prilogu Vam dostavljamo agendu za ovu dvodnevnu obuku.
Molimo vas da prijave šaljete na mejl zracaknade1@t-com.me
Za sva dodatna pitanja možete nas kontaktirati na broj telefona 068/820-601 ili putem mail-a: zracaknade1@t-com.me.

Srdačan pozdrav, 
Stanica Lončar, predsjednica Udruženja
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