

"Program obuke sprovođenje Protokola o postupanju, prevenciji i zaštiti od nasilja nad ženama i nasilja u porodici"

Zavod za socijalnu i dječiju zastitu 
09.-11.04.2025.
  

 
Obavještavamo Vas da je Zavod za socijalnu i dječju zaštitu angažovao SOS telefon za žene i djecu žrtve nasilja Podgorica, koji će reealizovati "Program obuke sprovođenje Protokola o postupanju, prevenciji i zaštiti od nasilja nad ženama i nasilja u porodici". Planirani program je akreditovan od strane Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu 30.05.2022. god pod br. 03-13.
 
[bookmark: _GoBack]U skladu sa programom, obuka traje 3 dana i biće realizovana u periodu od 09.-11.04.2025 u prostorijama Zavod za socijalnu i dječiju zaštitu, Podljubovic b.b.

Ciljevi programa obuke

Opšti cilj  programa: Uspostavljanje i razvoj efikasnog multidisciplinarnog pristupa u radu stručnih radnika/ca, stručnih saradnika/ca i potencijalnih članova/ica  MDT u skladu sa Protokolom o postupanju, prevenciji i zaštiti od nasilja nad ženama i nasilja u porodici

Specifični ciljevi programa: 
· Upoznavanje polaznika/ca programa sa teorijskim konceptima, dinamikom i rasprostranjenošću nasilja nad ženama i nasilja u porodici;   
· Sticanje znanja o institucionalno-pravnom okviru u zaštiti od nasilja u porodici na nacionalnom i međunarodnom nivou i upoznavanje sa postojećim servisima u sistemu zaštite žrtava porodičnog nasilja.
· Unaprijeđenje znanja i vještina polaznika/ca programa o opštim principima rada sa žrtvama u skladu sa Protokolom, prihvatljivim i neprihvatljivim strategijama stručnjaka u susretu sa zlostavljanom ženom;
· Upoznavanje sa ulogom i nadležnostima relevantnih službi u slučajevima nasilja u porodici i primjena standardnih postupaka i procedura propisanih Protokolom


Polaznici/ce obuke su stručni/e radnici/e, saradnici/e i članovi/ice multidisciplinarnih operativnih timova za zaštitu od nasilja u porodici. 
 
Prijave se mogu slati na mail crnagorazavod@gmail.com. 
Broj polaznika/ca obuke je ograničen. 
		
