
  

OBAVJEŠTENJE

[bookmark: _GoBack]Zavod za socijalnu i dječju zaštitu u okviru Plana i programa stručnog usavršavanja organizuje dvodnevnu obuku po akreditovanom programu “Osnovna obuka za pružanje usluga savjetovanja za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju“.  

Obuka će se održati u Podgorici 8. i 9. septembra 2025. god (od 9h-17h) u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu, Podljubović bb u Podgorici.  Obuka će biti organizovana za 20 učesnika.

Opšti ciljevi programa obuke su: Unapređenje kvaliteta života djece sa smetnjama i teškoćama u razvoju i obezbjeđivanje kvaliteta u pružanju savjetodavnih usluga za djecu sa smetnjama i teškoćama u razvoju. 

Specifični ciljevi programa: Unaprjeđenje kompetencija zaposlenih za pružanje usluge savjetovanja djeci sa smetnjama i teškoćama u razvoju i saradnju sa drugim pružaocima usluga i drugim sektorima sa ciljem ostvarivanja prava korisnika, Unaprjeđenje kompetencija stručnih radnika za osnaživanje djece sa smetnjama i teškoćama u razvoju za prihvatanje promjene; Unaprjeđenje kompetencija stručnih radnika za pružanje podrške u psihosocijalnom razvoju i očuvanju potencijala djece sa smetnjama i teškoćama u razvoju; Unaprjedjenje kompetencija stručnih radnika za unaprjedjenje kvaliteta odnosa djece sa smetnjama i teškoćama u razvoju sa porodicom, grupom i drugim licima važnim za korisnika, Unaprjeđenje kompetencija stručnih radnika za razvoj vještina djece sa smetnjama i teškoćama u razvoju za prepoznavanje i rješavanje problema; Unaprjeđenje kompetencija stručnih radnika za razvoj komunikacionih vještina djece sa smetnjama i teškoćama u razvoju; Unaprjeđenje kompetencija stručnih radnika za razvoj vještina samozaštite i donošenja odluka djece sa smetnjama i teškoćama u razvoju i preuzimanje lične odgovornosti, Unaprjedjenje kompetencija stručnih radnika za izradu dokumentacije I praćenje napretka djece sa smetnjama i teškoćama u razvoju u skladu sa Pravilnikom o bližim uslovima za pružanje i korišćenje, normativima i minimalnim standardima usluga savjetodavno-terapijskih i socijalno- edukativnih usluga

Molimo vas da prijave šaljete na mejl: crnagorazavod@gmail.com. 
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