

[bookmark: _GoBack]Obavještenje o realizaciji akreditovanog programa obuke 
„Pružanje psiho-socijalne podrške u kriznim situacijama“

Poštovani/e,

Obavještavam vas da je realizacija akreditovanog programa obuke „Pružanje psiho-socijalne podrške u kriznim situacijama“ planirana za 05. i 06. mart 2025. godine u periodu od 9 do 15h. 
Obuka se  organizuje u okivru Plana i programa stručnog usavršavanja stručnig radnika i održaće se u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu, Podljubović bb. 
Obuka ima za cilj sticanje osnovnih znanja i vještina potrebnih u radu sa ljudima pogođenim nekim kriznim događajem (prirodne nepogode, saobraćajne nesreće, nasilje itd). Obuka se zasniva na predstavljanju koncepata koji su od značaja za razumijevanje okolnosti u kojima se nalaze pojedinci, porodice ili cijela zajednica, nakon čega se više fokusira na oblike podrške u odnosu na procjenu potreba.
[bookmark: _Hlk177327555][bookmark: _Hlk177327604]Program obuke namijenjen je svim stručnim radnicima u sistemu socijalne zaštite. Pravo na pohađanje obuke imaju svi stručni radnici (institucije, organizacije civilnog društva i drugi pružaoci usluga) koji djeluju u sistemu socijalne zaštite kao i osobe koje žele da unaprijede svoje znanje i vještine u oblasti pružanja psiho-socijalne podrške, a imaju završene studije neke društveno-humanističke nauke (psihologija, socijalni rad, pedagogija itd).
Realizatorka obuke je Jelena Šofranac, mr psihologije.
Maksimalan broj učesnika obuke je 25. Pohađanje obuke je besplatno.
Prijave slati najkasnije do 03. marta do 10h, na e-mail crnagorazavod@gmail.com.  
U prijavi je potrebno navesti ime i prezime, stručnu spremu, poslove koje zainteresovani/a obavlja, broj telefona, kao i naziv instuticije/organizacije iz koje kandidat dolazi. 

