OBAVJEŠTENJE

[bookmark: _GoBack]Zavod za socijalnu i dječju zaštitu organizuje Okrugli sto na temu „Unapređenje pristupa i podrške LGBTI osobama u sistemu socijalne i dječje zaštite”, koji će voditi predstavnici NVO LGBT Forum Progres. Okrugli sto će se održati u prostorijama Zavoda, 28 maja 2025. godine sa po;etkom u 10 časova, a njegovo održavanje ima za cilj unapređenje znanja i razmjenu iskustava među stručnjacima u oblasti socijalne zaštite.
Tokom događaja biće predstavljeni zakonski okviri i institucionalni mehanizmi zaštite LGBTI osoba, uz analizu postojećih politika i praksi. Učesnici će imati priliku da čuju prezentaciju primjera dobre prakse iz regiona, kao i izazove i potrebe sa kojima se LGBTI osobe susreću u okviru sistema socijalne zaštite. Takođe, biće predstavljena istraživanja i lična iskustva LGBTI osoba, kako bi se stekla dublja perspektiva o njihovom položaju i potrebama.
Posebna pažnja biće posvećena diskusiji o etičkim i profesionalnim standardima u radu sa LGBTI osobama, kao i definisanju preporuka za unapređenje pristupa socijalnoj zaštiti. Na kraju događaja predviđena je otvorena diskusija u kojoj će učesnici moći da iznesu svoja iskustva, izazove sa kojima se susreću u praksi i predloge za dalja poboljšanja u ovoj oblasti.
Pozivamo sve zainteresovane da se prijave za učešće putem mejla crnagorazavod@gmail.com.

