

OBAVJEŠTENJE O REALIZACIJI AKREDITOVANOG PROGRAMA OBUKE
[bookmark: _GoBack]„Praćenje razvoja đeteta“
Poštovani/e,
Obavještavamo vas da 28. i 29.03.2025. godine, Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore, organizuje dvije jednodnevne obuke  „Praćenje razvoja đeteta“, autorki: 
Prof. Dr Milica Pejović-Milovančević, dječja psihijatrica, Klinika za decu i adolescente, Institut za mentalno zdravlje. Profesorka Medicinskog fakulteta, Univerzitet u Beogradu. 
Prof.dr Snežana Ilić, defektološkinja, vanredna profesorka Fakulteta za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju Univerziteta u Beogradu. 
Prof. Dr Aleksandra Stojadinović, vanredna profesorka Medicinskog fakulteta, Univerzitet u Novom Sadu.
Opšti cilj obuke je da se porodicama i đeci u Crnoj Gori omogući pravovremena i kvalitetna podrška optimalnom ranom razvoju unapređenjem rane identifikacije djece sa razvojnim rizicima, kašnjenima i smetnjama u razvoju, kao preduslov za uvremenjeno uključuvanje u savremenu ranu intervenciju u Crnoj Gori u skladu sa međunarodnim standardima i najboljom praksom.
Obuka je prvenstveno namijenjena profesionalcima koji rade sa porodicama sa malom djecom, uključujući sa porodicama u riziku i sa djecom sa kašnjenjima, smetnjama i teškoćama u razvoju – psiholozi, pedagozi, defektolozi, socijalni radnici, specijalni pedagozi, saradici: medicinske sestre i tehničari.
Obuka će se održati u prostorijama Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu, na adresi: Podljubović BB, Podgorica.
Obuka je besplatna je za učesnike. 
Prijave slati na mail  crnagorazavod@gmail.com sa nazivom obuke u predmetu maila.



