Zavod za socijalnu i dječju zaštitu Crne Gore

OBAVJEŠTENJE
Poštovani,
Udruženje roditelja djece i mladih sa smetnjama u razvoju „OAZA“  vas obavještava da će organizovati dvodnevnu obuku po akreditovanom programu “ Osnovna obuka za pružanje usluge savjetovanja za odrasla i stara lica sa invaliditetom”
 Program je akreditovan kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu.
Obuka će se održati u Bijelom Polju  15. i 16. marta 2025.god (od 10h-18h) u restoranu Čardak, u Bijelom Polju.  Obuka će biti organizovana za 20 stručnih radnika, stručnih saradnika  i saradnika.
Po završetku obuke dostavićemo vam izvještaj o realizovanom programu obuke i spiskove učesnika da bi polaznici dobili serifikat Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu.
Opšti ciljevi programa obuke su: Unapređenje kvaliteta života odraslih i starih lica sa invaliditetom i obezbjeđivanje kvaliteta u pružanju savjetodavnih usluga za odrasla i stara lica sa invaliditetom.

Obuka se realizuje u okviru projekta „Pružanje integrisanih usluga  mladima sa  smetnjama u razvoju i odraslim  licima sa invaliditetom u cilju  ravnopravnog uključivanja u život zajednice i  jačanje kapaciteta njihovih roditelja i organizacije”
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U prilogu Vam dostavljamo agendu za ovu dvodnevnu obuku.
Molimo vas da prijave šaljete na mejl –nvo.oaza@t-com.me
Za sva dodatna pitanja možete nas kontaktirate na broj telefona 067 231 893 ili putem mail-a nvo.oaza@t-com.me 

Srdačan pozdrav, 
Rasema Hekalo, sekretar  Udruženja

