OBAVJEŠTENJE
O realizaciji akreditovanog programa obuke:
,,Kreiranje programa usluge kroz adekvatnu procenu mogućnosti korisnika“
	
[bookmark: _GoBack]Obavještavamo vas da će Zavod za socijalnu i dječju zaštitu u sklopu Plana stručnog usavršavanja organizovati . 15 i 16 maja 2025. godine obuku „Kreiranje programa usluge kroz adekvatnu procenu mogućnosti korisnika“ 
Obuka se organizuje za 20 učesnika. Obuka je namijenjena stručnim radnicima  i stručnim saradnicima  koji pružaju usluge u socijalnoj zaštiti i osoblju koje rade u socijalnim ustnovama , kao i sve osobe koje žele svojim radom da unaprede život i opšte funkcionisanje osoba sa invaliditetom. Pravo na pohađanje programa obuke imaju osobe koje rade na poboljšanju uslova socijalne zaštite i zaposlene su ustanovama/uslugama socijalne zaštite (minimum srednje obrazovanje) kao i osobe koje žele da unaprede svoje stručne i lične kompetencije iz oblasti zaštite osoba sa invaliditetom.
Program obuke se realizuje kroz četri metodske jedinice koje se  konkretizuju kroz teme:
Tehnike u komunikaciji i razumevanje potreba osoba sa invaliditetom, funkcionalna procena korisnika , kreiranje individualnog plana rada u usluzi i plan rada sa korisnicima i kreiranje ritma dana.
Program nudi razvoj opštih kompetencija kao što su : znanja i vještine potrebne za pokretanje inovativnih programa u oblasti socijalne zaštite, veštine neophodne za timski rad , grupno funkcionisanje , dobru komunikaciju u okviru institucije, znanja i vještine za upravljanje programskim sadržajima. Posebne kompetencije koje program obuke razvija su: teorijska i praktična znanja i vještine neophodne za rad sa osobama sa invaliditetom, znanja i vještine potrebne tokom procene funkcionalnosti korisnika, razvoj i vještine za pravljenje individualnih planova, kreiranje programa rada i ritma dana za osobe sa invaliditetom i formiranje i strukturisanje grupe korisnika.
Opšti cilj obuke je da kroz program obuke senzibiliše i edukuje stručne radnike i stručne saradnike kao i ostale zaposlene u socijalnim uslugama za pružanje što kvalitetnije usluge u okviru ustanova za rad sa osobama sa invaliditetom. 
Program obuke traje 12 radnih sati, što podrazumeva realizaciju tokom dva dana u trajanju po 6 sati.
Realizator obuke su Goran Rojević, Ivana Rojević i Sašenka Mirković defektolozi sa velikim iskustvom. 
 
Zaintresovani se mogu prijaviti putem e- maila: crnagorazavod@gmail.com , sa navođenjem naziva obuke u predmetu maila. 

