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O realizaciji akreditovanog programa obuke:
,,Rad sa pasivno-agresivnim roditeljima“
Obavještavamo vas da će Zavod za socijalnu i dječju zaštitu u sklopu Plana stručnog usavršavanja organizovati . 13 maja 2025. godine obuku „ Rad sa pasivno-agresivnim roditeljima“ 
Cilj programa je osnaživanje stručnih radnika i stručnih saradnika za rad sa roditeljima koji zauzimaju pasivno-agresivnu poziciju u komunikaciji. S obzirom da ovo nije retka situacija koju srećemo u radu, naš  zadatak programa obuke je da unapredimo znanja i veštine stručnih radnika u radu sa roditeljima, kao i veštine uspostavljanja asertivne komunikacije. Oblast na koju se odnosi program obuke je oblast socijalne i dječje zaštite osoba sa invaliditetom, konkretno za unapređenje saradnje i komunikacije sa roditeljima.
Opšte kompetencije koje program obuke razvija su: Vještine neophodne za timski rad, grupno funkcionisanje, dobru komunikaciju u okviru institucije, Vještine komunikacije,  Vještine za senzibilizaciju društvene zajednice, Usvajanje i primjena osnovnih znanja o pristupima u radu sa porodicama djece, mladih i odraslih sa smetnjama u razvoju. 
Posebne kompetencije koje program obuke razvija su: Primena asertivnih tehnika komunikacije, Vještine u radu sa roditeljima i ostvarivanju uspešne komunikacije,  Načini uspostavljanja partnerskog odnosa između roditelja i pružaoca usluga,  Načini informisanja roditelja o pružanju usluge. 
 Ciljnu grupu ovog programa čine stručnjaci i stručni saradnici koji pružaju usluge u socijalnoj zaštiti, osoblje koje radi u socijalnim ustanovama, kao i sve osobe koje žele svojim radom da unaprede život i opšte funkcionisanje osoba sa smetnjama u razvoju i invaliditetom. 
Pravo na pohađanje obuke imaju osobe koje rade na poboljšanju uslova socijalne zaštite i zaposlena su u ustanovama/uslugama socijane zaštite (minimum srednje obrazovanje), kao i osobe koje žele da unaprede svoje stručne i lične kompetencije iz oblasti zaštite osobama sa smetnjama u razvoju i invaliditetom. 
Obuka se organizuje za broj od 15 do 30 učesnika. Dužina trajanje 1 dan-8h.
Autori I realizatori obuke su Goran Rojević , Sašenka Mirković , Ivana Rojević i Ana Zlatković stručnjaci sa velikim iskustvom .
Zaintresovani se mogu prijaviti putem e- maila: crnagorazavod@gmail.com, sa navođenjem naziva obuke u predmetu maila. 
