REZIME PROGRAMA OBUKE
	Naziv programa obuke 


Njega starijih lica – obuka za njegovatelje/ice

	Autor, odnosno koautori programa obuke 


JU Dom starih “Podgorica” (Dragana Pešić, Jana Radović, Jelena Šofranac i Milica Beloica).

	Realizator/i programa obuke


Dragana Pešić, socijalna radnica; Jana Radević, socijalna radnica; Jelena Šofranac, psihološkinja; Milica Beloica, glavna medicinska sestra; glavne sestre odjeljenja u JU Dom starih “Podgorica”.

	Ciljevi programa obuke


Opšti cilj programa obuke je razvijanje i unaprjeđenje kvaliteta usluga smještaja i podrške za život u zajednici namijenjenih starijim osobama, kao i doprinos poboljšanju kvaliteta života starijih u Crnoj Gori.

Specifični cilj programa obuke je sticanje znanja i vještina potrebnih za rad sa starijima i konkretno pružanje usluge brige i njege licima kojima je usled lošeg zdravstvenog stanja i drugih specifičnih okolnosti potrebna podrška u obavljanju svakodnevnih aktivnosti. 
	Sadržaj programa obuke


Obuka se realizuje u trajanju od pet dana, od čega su prva dva dana posvećena teoriji i značaju samog odnosa tj. pružanja psiho-socijalne podrške starijima, dok su tri dana predviđena za praktičan rad sa korisnicima na odjeljenjima JU Dom starih “Podgorica”. Praktični dio obuke organizuje se za sve učesnike u JU Dom za stare “Podgorica” bez obzira na to odakle učesnici dolaze i da li će nakon toga posao njegovatelja/ice obavljati u nekom od domova (državni ili privatni) ili kroz pružanje usluga podrške za život u zajednici.

Tokom prvog dana učesnici imaju priliku da nauče koje su karakteristike procesa starenja, šta je pristup “životnog toka”, šta se i na koji način tokom godina mijenja u psihološkoj, socijalnoj, biološkoj i zdravstvenoj dimenziji. Kako dalje te promjene utiču na učešće u zajednici, porodične odnose i profesionalni život i koje su najčešće poteškoće sa kojima se stariji suočavaju (osvrt na poslednja istraživanja u ovoj oblasti).

Drugi segment obuke daje više informacija o pružanju usluga starijima u zajednici i ustanovi, sa fokusom na njegu i brigu. Konkretno navodi se koje sve aktivnosti spadaju pod ovu uslugu: umivanje, češljanje, kupanje, presvlačenje, hranjenje, sređivanje noktiju, promjena posteljine, prevencija dekubitusa, previjanje rana, pomoć pri ustajanju i hodanju i provjera vitalnih parametara.

U nastavku biće više riječi o poželjnim osobinama njegovatelja/ica, značaju timskog rada i motivaciji za rad sa starijima. Na kraju prvog dana učesnicima će biti pojašnjen plan prakse i date preporuke za pružanje njege (npr. o čemu treba voditi računa prilikom presvlačenja korisnika, koja osjećanja se mogu javiti kod korisnika i njegovatelja/ica prilikom obavljanja lične higijene i kako reagovati itd).

Tokom drugog dana učesnici će usvajati osnovne tehnike dobre komunikacije tj. aktivnog slušanja i pružanja psiho-socijalne podrške starijima. U drugom dijelu dana teme će se odnositi na sprečavanje i reagovanje u slučaju konfliktnih situacija, porodične odnose i komunikaciju sa značajnim osobama za korisnike, nasilje, kako ga prepoznati i kome prijaviti, kako razgovarati sa starijom osobom koja je preživjela ili još uvijek doživljava neki oblik nasilja. 

Naredna tri dana posvećena su praksi tj. radu učesnika na odjeljenjima JU Dom starih “Podgorica”. Naime, učesnici će biti podijeljeni u manje grupe ili parove, na način da će svaka grupa za tri dana proći kroz odjeljenja demencije, palijativne njege i psihogerijatrije i uz pratnju mentora (medicinskih sestara/tehničara i njegovateljica) obavljati sve zadatke njege i brige. Plan prakse napravljen je na način da svaki učesnik prođe svaki postupak dva puta. Postupci obuhvataju: jutarnju toaletu i presvlačenje (zamjena pelena i urin kesa), umivanje, češljanje, promjena posteljine, hranjenje, kupanje, sječenje noktiju i tretman stopala, prevencija dekubitusa, previjanje rana, pomoć pri ustajanju i hodanju i provjera vitalnih funkcija. Na kraju svakog dana praktične nastave učesnici sa mentorima zajedno sumiraju utiske, dobijaju sugestije za nastavak rada i rešavaju moguće dileme. 

Na kraju petog dana svi mentori podnose izvještaj o učesnicima, nakon čega slijedi provjera stečenog znanja u vidu testa čija se pitanja odnose na teme obrađene tokom prva dva dana obuke. Na osnovu ova dva kriterijuma procjenjuje se da li je učesnik uspješno savladao obuku. Evaluaciju obuke čini popunjavanje upitnika od strane učesnika i njihova procjena uspješnosti organizovane obuke.
	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Nakon završenog programa obuke učesnici će biti osposobljeni da:
· Komuniciraju na podržavajući način, stvaraju odnos topline, prihvatanja i razumijevanja sa starijima, ali i njihovim najbližim;

· Razlikuju, biraju i koriste odgovarajuće postupke njege starijih;

· Prepoznaju normalne i patogene promjene u procesu starenja;

· Poznaju pravila rada i ograničenja;

· Prepoznaju hitna stanja, pruže prvu pomoć ili sprovedu preventivne mjere u cilju smanjenja rizika od pogoršanja stanja;

· Udovoljavaju korisnikovim ličnim, psihološkim i duhovnim potrebama;

· Prepoznaju i djeluju u skladu sa svojim odgovornostima, poštujući principe profesionalne etike i protokola.

	Ciljna grupa lica kojima je obuka namijenjena


Obuka je namijenjena saradnicima tj. njegovateljima/cama koji pružaju usluge brige i njege u ustanovama socijalne zaštite, ali i u zajednici (kućna njega). 

	Oblast na koju se program obuke odnosi


Oblast socijalne zaštite starijih osoba. 

	Uslovi za uključivanje lica u obuku


Uslovi koje učesnici treba da ispunjavaju su:

· IV1 nivo: kvalifikacija srednjeg opšteg i stručnog obrazovanja, 

· Motivacija za rad sa starijim licima koja zavise od tuđe njege i pomoći.

	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici/e obuke su starije osobe koje dobijaju usluge njegovatelja/ica, tj. korisnici usluge domskog smještaja ili usluge kućne njege, njihove porodice i drugi njima značajni pojedinci. Stariji koji su korisnici ovih usluga su najčešće ljudi čije složeno zdravstveno stanje zahtijeva podršku u obavljanju svakodnevnih aktivnosti koje se prije svega odnose na održavanje lične higijene i prevenciju posledica izazvanih dugim ležanjem i nekim zdravstvenim komplikacijama. 
	Broj učesnika u grupi


Obuka se organizuje za grupu od najmanje 4, a najviše 12 učesnika. 

	Dužina trajanja programa obuke


Obuka se održava u ukupnom trajanju od 38 sati, tj. pet dana, u skladu sa agendom koja je u prilogu. Ukupno trajanje radnog dijela, bez pauza, je 30 sati i 30 minuta.
