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Opšti cilj programa je unapređenje etičkih kompetencija stručnih radnika u socijalnoj zaštiti u radu sa korisnicima, u odnosu sa kolegama, u odnosu prema delatnosti i društvu.

Posebni ciljevi:

1. Veće razumevanje svrhe etike,  vrednosti i principa  Kodeksa  profesionalne etike  stručnih radnika u socijalnoj zaštiti u radu;

	2. Unapređenje etičkog postupanja, prepoznavanja i razrešavanja etiičkih
 dilema; 



	                 3.     Razvoj  etičke svesnosti, osetljivosti i sposobnosti etičkog delovanja; 


	Sadržaj programa obuke


Program  obuke ''Unapređenje etičkih kompetencija stručnih radnika u socijalnoj zaštiti''  daje smernice: o primeni etičkih principa u radu sa korisnicima, u odnosu na kolege, u odnosu na delatnost i društvo,  o prepoznavanju korupcije, uočavanju i razrešavanju etičkih dilema, preispitivanju etičnosti donetih odluka. Neophodna je senzibilizacija stručnih radnika za prepoznavanje etičkih dilema i osnaživanje za etičko delovanje. 
Sadržaj prvog modula uvodi stručne radnike u pojmove etike, morala  i Kodeksa profesionalne etike stručnih radnika socijalne zaštite. Teorije o etici.Aristetolova etika vrline pristup usmeren na moralni karakter i relaciju, etika brige, etika bliskosti i postmoderna etika sadrže elemente  komplementarnog razvoja savremenog, humanističkog socijalnog rada. Osvešćivanje i  razumevanje vrednosnog sistema  je neophodno da bi se stvarale zajedničke profesionalne vrednosti. Prepoznavanje korupcije je preventivni mehanizam za zaštiu od iste i učvržćivanje etičnog postupanja.

Sadržaj drugog modula obrađuje faze moralnog razvoja čoveka, faze etričkog prosuđivanja i postupanja, etičke dileme i njihovo rešavanje, preispitivanje etičke dimenzije odluke. Kolbergov model nam može ponuditi objašnjenja razlika među ljudima u procesima donošenja odluka u odnosu na stepen razvoja moralne svesti. Istovremeno, primena modela u razmatranju ponašanja donosioca odluka nudi nam mogućnost za prepoznavanje okolnosti koje mogu negativno da utiču na ponašanje ljudi, a u kojima dolazi do regresivnih oblika odlučivanja i postupanja, karakterističnih za ranije stadijume razvoja moralne svesti, kao i onih koje pozitivno deluju podstičući pomeranje na više oblike moralnog zaključivanja, karakteristične za više oblike razvoja moralne svesti Etička dilema postoji kada se dve etičke vrednosti ili pravila sukobljavaju ili impliciraju različite izbore/odluke. Dilema ima najmanje dva moguća pravilna izbora, a jasno formulisanje mogućih izbora prvi je korak u donošnju odluka.

Sadržaj trećeg modula predstavlja primenu Kodeksa u odnosu sa korisnicima, sa kolegama, u odnosu prema delatnosti i društvu. Odgovornost stručnih  radnika je da uspostave ravnotežu između različitih etičkih principa, prava, interesa i vrednosti. Etički principi razmatraju se u širem kontekstu teorije morala u socijalnom radu, kroz holistički pristup koji obuhvata ostale važne oblasti razmatranja vrednosti kao što su moralna senzitivnost, moralna svesnost, moralno razumevanje i moralna refleksija (Grey, 1996). Izazovi u organizaciji su :

· nejasne procedure i zaduženja
· nedostatak zajedničkih ciljeva i vrednosti
· nejasni indikatori nagrađivanja  
Rukovodioci mogu da iniciraju promene ponašanja zaposlenih učenjem, komunikacijom i ubeđivanjem, pozivanjem na kodeks, dužnosti i pravila službe. Trening kreira prilike za sticanje znanja i veština neophodnih za promenu ponašanja.
        . 

	Kompetencije koje će program obuke razvijati


Kompetencije koje program razvija su :

· znanja o etici, vrednostima i primeni etike u stručnom radu u socijalnoj zaštiti;

·  veštine: prepoznavanja etičkih dilema, donošenje odluka poštovanjem etičkih principa i proverom etičnosti donetih odluka; 
· znanja o fazama moralnog razvoja i fazama moralnog prosuđivanja i odlučivanja
· razvija moralnu senzitivnost, moralnu svesnost, moralno razumevanje i moralnu refleksiju;
· osnaživanje za primenu etičkih principa u  odnosu sa kolegama,  delatnosti i društvu; 
	Ciljna grupa stručnjaka kojima je obuka namijenjena


Ciljna grupa programa obuke su profesionalci u sistemu socijalne zaštite – voditelji slučaja, stručni radnici, supervizori i rukovodioci. 

	Oblast na koju se program obuke odnosi


Razvoj opštih kompetencija u socijalnoj zaštiti., znanja i veština u primeni profesionlane etike u radu kroz  prepoznavanje, razumevanje i rešavanje etičkih dilema tako da se poštuju principi i vrednosti socijalne zaštite.
	Uslovi za uključivanje stručnjaka u obuku


Visoka stručna sprema i zaposlenost u sistemu socijalne zaštite.

	Krajnji korisnici


Krajnji korisnici su korisnici usluga u centru za socijalni rad i ustanovama za smeštaj korisnika.

	Broj učesnika u grupi


Od 15 do  20  učesnika.
	Dužina trajanja programa obuke


1 dan/ 7 sati


